
 روزنامه 

نخستین روزنامه منطقه‌ای 
ــزو10002 درکشور دارای ای

با خبر، شمال را می‌سازیم

 8 صفحه   قیمت:2000 تومان     
8 شوال 1444 قمری

شنبه  سال نوزدهم 
92607 اردیبهشت 1402

 با حضور مسئول بسیج کارگری و کارخانجات کشور 
در شرکت چوب و کاغذ مازندران برگزار شد؛

تجلیل از برترین‌های نشان  اقتصاد مقاومتی
01

رییس سازمان بسیج سازندگی اعلام کرد؛

ایجاد ۵۰ هزار شغل با صندوق‌های 
قرض‌الحسنه در کشور

رییس کل دادگستری استان خبر داد؛

 بازگشت ۷ هزار میلیارد 
سرمایه گیلان به خزانه

ادامه حاشیه‌ها درخصوص زباله مرکز گیلان؛ 

 مخالفت جمعی با انتقال زباله 
به جنوب استان

صفحه 08 صفحه 06 صفحه 02

صفحه 02

همایش بزرگ روز بسیج قشر کارگری در کارخانه چوب و کاغذ 
مازندران، با محوریت تجلیل از برترین‌های طرح نشان اقتصاد 

مقاومتی استان مازندران برگزار شد.
حمیدرضا اله بداشتی رئیس سازمان بسیج کارگری کشور در این 
مراسم، اظهار کرد: نگاه اسلام به کار و کارگر نگاه تقدسی است، اینکه 
این دستان از آتش به دور است، امامین انقلاب اسلامی کارگران را به 
عنوان ستون فقرات انقلاب اسلامی معرفی می‌کنند نشان می‌دهد که 
هم نگاه اسلام نگاه تقدسی است. وی افزود: طبق بررسی‌ها نگاه غرب به 
کارگران نگاهی استعماری است، نگاه برده‌کشی، نگاه به حداقل‌ها است 
اما ما بر دستان کارگران بوسه می‌زنیم و تمام تلاشمان را خواهیم کرد 
که سفره کارگران پررنگ و حالشان خوب شود. اله بداشتی تصریح کرد: 
مقام معظم رهبری جامعه کارگری را یک جامعه وفادار معرفی می‌کنند، 
جامعه‌ای که از ابتدای نظام مقدس اسلامی جان عزیزشان را تقدیم کردند 
و اجازه ندادند دشمن خللی در اقتصاد کشور داشته باشد. رئیس سازمان 
بسیج کارگری کشور تاکید کرد: دشمن تمام همتش را به کار بست و 
در یک جنگ ترکیبی، اقتصاد را مورد هدف قرار داد، اما کارگران نشان 
دادند که باوجود مشکلات معیشتی راضی نخواهند بود که از ارزش‌های 
خود دست بردارند. وی ادامه داد: کارگران ما کار را به منزله پیکار دانستند 
مجاهدان فی سبیل الله در این راه جانانه تلاش کردند و دل در گرو انقلاب 
دارند همه مشکلات اقتصادی را تحمل کرده و سر خم نکردند تحریم‌های 
ظالمانه نتوانست این چرخ‌ها را از حرکت بازدارد. اله بداشتی با بیان اینکه 
به کارگران دست مریزاد می‌گوییم، تاکید کرد: منویات مقام معظم رهبری 
راهبرد ما را مشخص می‌کند، ما به خودمان می‌بالیم که رهبر فرزانه و 
حکیمی داریم رهبری که مهمترین مسئله کشور را اقتصاد و راهبرد آن 
را رشد تولید و مهار تورم معرفی می‌کند. رئیس سازمان بسیج کارگری 
کشور همچنین سازمان بسیج کارگری را قطعه کوچکی از اقیانوس بزرگ 

بسیج دانست و ادامه داد: تمام تلاش بسیج بر این است که بتواند مشکلات 
حوزه کار را برطرف کرده به رفع مشکلات معیشتی کارگران، توجه به 
مسئله بهره‌وری در تولید، اجرای بازاریابی در طرح دیده‌بان اقتصادی و 
اعطای نشان اقتصاد مقاومتی بپردازد. وی یادآور شد: امروز در سراسر 
کشور آغاز ورود ارزیابات به انسان‌ها را اعلام کردیم اما مازندران توانست 
گام چهارم خودش را بردارد و برترین‌های اقتصاد مقاومتی را معرفی کند. 
اله بداشتی یادآور شد: ما به دنبال گفتمان سازی اقتصاد مقاومتی در 
جامعه بزرگ کار و استفاده از ظرفیت بی‌بدیل مردم هستیم امروز غرب به 

دنبال است که به این الگو دست پیدا کند.

ëëاعطای نشان اقتصاد مقاومتی به شرکت‌های برتر
در ادامه سید جواد حسینیان مسؤول سازمان بسیج کارگران و 
کارخانجات سپاه کربلا ضمن عرض تسلیت شهادت آیت الله سلیمانی 
اظهار کرد: ایشان قطعا عاقبت بخیر شدند چرا که مردمی و بااخلاص 
بودند. وی ضمن تقدیر از مدیران عامل شرکت‌های برتر حوزه بسیج 
کارگری، گفت: با عزمی که در سازمان بسیج کارگران و کارخانجات 
سپاه همیشه سرافراز کربلا وجود داشت امروز طرح ملی نشان اقتصاد 
مقاومتی در استان مازندران اعطا خواهد شد. حسینیان یادآور شد؛ 
این طرح از پنج ماه قبل از عید نوروز سال ۱۴۰۱ کار خود را آغاز 
کرد و طی آن بازدید از مجموعه‌های صنعتی تخصصی صورت گرفت. 
مسؤول سازمان بسیج کارگران و کارخانجات سپاه کربلا با بیان اینکه 
مقام معظم رهبری در سال ۱۳۸۹ برای اولین بار از کلیدواژه اقتصاد 
مقاومتی استفاده کردند، تصریح کرد: در سال ۱۳۹۲ رهبر معظم 
انقلاب دستورالعمل اجرایی اقتصاد مقاومتی را تبیین کردند، بند ۲۰ 
این دستورالعمل اشاره به اعطای این نشان اقتصاد مقاومتی دارد که با 

عنایت پروردگار از برترین‌های این طرح تجلیل می‌شود.

 انتقاد نماینده مردم ساری و میاندورود از
 مدیریت شهری در جلسه معارفه شهردار مرکز استان: 

 چرا از ظرفیت
 نمایندگان مجلس به‌خوبی 

صفحه 02استفاده نمی‌کنید؟

اندر حکایاتِ میهمانِ خارجی اجُاکله!

 »خبرشمال«
 با توجه به سخت‌تر 
شدن نگهداری از 

»رویا« در مازندران 
گزارش می‌دهد؛

صفحه 03

تحلیل »خبرشمال« از برخورد چکشی رییس فدراسیون کشتی کشور با یک خبرنگار مازندرانی؛ 

میهمان علیه میزبان
é زمانی که مدیر ورزش و جوانان استان مازندران برای جمع‌وجور کردن مسأله، خیلی آرام در گوش علیرضا دبیر گفت این فرد-خبرنگار مورد نظر- از خبرنگاران باسابقه استان است، 
رییس فدراسیون کشتی جمهوری اسلامی ایران که گویا از اخلاق تنها نماز مستحبی در جلسه رسمی را بلد است، فریاد برمی‌آورد که »هرکیه« و تلاش برای میانجیگری مدیر دستگاه 

ورزش و جوانان استان را ناکام گذاشت و به این شکل، به میزبان خود یعنی »عادل عالیشان« نیز توهین روا داشت.

با حضور مسئول بسیج کارگری و کارخانجات کشور در شرکت چوب و کاغذ مازندران برگزار شد؛

تجلیل از برترین‌های نشان  اقتصاد مقاومتی
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فرمانده و نماینده ولی فقیه در سپاه کربلا با تسلیت شهادت آیت الله سلیمانی، مردم‌داری و مردم‌یاری این روحانی متعهد 
را سبب همدلی و الگوی مثال زدنی در مسیر وحدت امت اسلامی عنوان کردند.

 در پیام تسلیت سردار سیاوش مسلمی و حجت‌الاسلام جعفر رعایتی درپی شهادت آیت الله سلیمانی آمده است: خبر جان‌سوز شهادت 
عالم ربانی و مجاهد نستوه حضرت آیت‌الله عباسعلی سلیمانی نماینده محترم مجلس خبرگان رهبری مایه تأسف و تأثر فراوان شد. در ادامه 
تصریح شده است: آیت‌الله سلیمانی عمر پربرکت خویش را در مسیر تبلیغ و ترویج معارف اسلام ناب محمدی )ص(، تحقق آرمان‌های انقلاب 
و نظام اسامی و خدمت بی‌منت و مخلصانه به مردم سپری کرد. همچنین در این پیام آورده شد: مردم داری و مردم یاری این روحانی 
متعهد که سال‌ها در کسوت نماینده ولی فقیه در استان سیستان و بلوچستان، موجب همدلی و انسجام اقشار مختلف مردم شده است در 
اذهان مردم به عنوان الگوی مثال زدنی در مسیر وحدت امت اسلامی شناخته می‌شود. در پیام مشترک سردار مسلمی و حجت الاسلام 
رعایتی عنوان شده است: این عالم متقی، یار دلسوز و متعهد به ولایت و خدمتگزار مجاهد به نظام اسلامی در میدان‌های خطیر انقلاب و در 
عرصه‌های مختلف رسالت خویش نقشی اثرگذار و ماندگار داشت که از آن مرحوم یک روحانی مردمی با اخلاص و جهادگر یاد شده است 

و بی‌شک خون پاک و مطهر این عالم خدمتگزار که در دل مردم جای دارد، سبب تنومند شدن شجره طیبه انقلاب اسلامی خواهد شد.

 معاون بنیاد مسکن انقلاب اسلامی کشور
 در گرگان:

طرح هادی ۵ هزار روستای کشور 
آماده اجرا است

در پیامی مشترک آمده است؛

آیت الله سلیمانی الگوی 
مثال‌زدنی در مسیر وحدت امت 
اسلامی است

معاون عمران روستایی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی کشور گفت: 
با توجه به نگاه ویژه دولت و مشخص کردن بودجه مناسب برای 
اجرای طرح‌ هادی روستایی و مصوبات مجلس برای بودجه سال 
جاری، امسال در ۵ هزار روستای کشور طرح هادی اجرا خواهد 

شد.
غلامرضا صالحی در گرگان اظهار کرد: در کشور ۴۰ هزار روستای بالای 
۲۰ خانوار وجود دارد که تاکنون برای ۲۲ هزار و ۳۰۰ روستا طرح هادی 

اجرا شده است.
وی بیان کرد: در تهیه طرح‌های هادی برای همه ۴۰ هزار روستای دارای 
قابلیت، طرح هادی تهیه شده و علاوه بر آن، طرح هادی ۱۷ هزار روستا 

نیز بازنگری شده است.
معاون عمران روستایی بنیاد مسکن گفت: باید بتوانیم موانع سر راه اجرای 

بازآفرینی طرح‌های هادی را با هم‌افزایی بین دستگاهی برطرف کنیم.
صالحی افزود: یکی از بحث‌های اصلی در اجرای بازآفرینی طرح‌های 

هادی، وجود روستاها در حریم مناطق حفاظت شده است.
وی ادامه داد: در کشور ۲ هزار و ۴۰۰ روستا در مناطق حفاظت شده و به 

همین تعداد روستا در حریم رودخانه‌های آب شیرین قرار دارند.
معاون عمران روستایی بنیاد مسکن گفت: این مشکلات براساس تبصره 
یک ماده یک قانون حفظ کاربری اراضی زراعی و باغی است که بیشتر 

اختلاف نظر در تفسیر این قانون مورد بحث قرار می‌گیرد.
صالحی اظهار کرد: براساس هماهنگی‌های انجام شده طی روزهای آتی 
جلساتی بین سازمان‌های حفاظت محیط زیست، امور آب و دهیاری‌ها 
برگزار خواهد شد تا بتوانیم روند حل مشکلات اجرای بازآفرینی طرح‌های 
هادی روستایی را تسریع کنیم. وی تاکید کرد: بزرگترین چالش و موضوع 
روستاهای ما مساله توسعه و اشتغال پایدار است. طرح هادی ۵ هزار 
روستای کشور آماده اجرا است وی خاطرنشان کرد: اشتغال و توسعه 
روستایی باعث تثبیت جمعیت و مهاجرت معکوس )از شهر به روستا( 
می‌شود و این باید مهمترین رسالت ما در این زمینه باشد. معاون عمران 
روستایی بنیاد مسکن گفت: طرح‌های هادی روستایی در مهاجرت 
معکوس تاکنون تاثیرگذار است زیرا این طرح‌ها سیما و منظر روستایی 
و وضعیت بهداشتی این مکان‌ها را دگرگون خواهد شد. صالحی افزود: 
سنددار کردن منازل روستایی در واقع هویت‌بخشی به مالکیت خصوصی 
است و این مالکان تاکنون حسی نسبت به املاک خود نداشتند، اما امروز 
با این اسناد می‌توانند آن را ترهین بانک برای دریافت تسهیلات قرار 
دهند. وی خاطرنشان کرد: روستاییان با این اسناد مالکیت خصوصی ایجاد 
می‌کنند و این خودش امیدوارکننده برای آنان و مهاجرت معکوس است 
و تاکید بر ماندن در روستاها می‌کند. معاون عمران روستایی بنیاد مسکن 
تاکید کرد: مهمترین بحث اکنون اشتغال و درآمد پایدار است که نیازمند 

هم‌افزایی همه دستگاه‌ها است و یک کار ملی می‌خواهد.

معاون هماهنگی امور اقتصادی مازندران:

مراکز خرید تضمینی کلزا و گندم فعال می‌شود

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری مازندران گفت: مراکز 
خرید تضمینی دانه روغنی کلزا و گندم از نیمه دوم اردیبهشت 

و خردادماه در استان فعال می‌شود.
حسن خیریان‌پور در جلسه خرید تضمینی محصولات کشاورزی استان 
مازندران برای فصل زراعی جاری از مدیران دستگاه‌های ذیربط خواست 
تمهیدات لازم برای تسهیل در امر تحویل محصول تولیدی کشاورزان به 

مراکز خرید تضمینی و تسریع در پرداخت وجه آن به عمل آید.
معاون هماهنگی امور اقتصادی و گردشگری استانداری مازندران با 
اعلام اینکه اطلاع‌رسانی لازم به کشاورزان در خصوص زمان آغاز خرید 
تضمینی محصولات کشاورزی در استان از طریق رسانه‌ها اعم از جراید 
و صدا و سیما صورت پذیرد اظهار داشت: مراکز خرید دانه روغنی کلزا 
از نیمه دوم اردیبهشت ماه و گندم از نیمه دوم خرداد تجهیز شده و 
آمادگی لازم برای خرید تضمینی را داشته و با اعلام جهاد کشاورزی در 
هر شهرستان مراکز خرید تضمینی آن فعالیت خود را آغاز خواهند کرد.

وی با تاکید بر ایجاد بسترهای مناسب در مراکز خرید به منظور تسهیل 
در تحویل محصول کشاورزان به مراکز تعاونی روستایی، از سازمان جهاد 
کشاورزی خواست پیگیری لازم را به منظور تجهیز امکانات مراکز خرید 

تضمینی در مناطق بالادست به عمل بیاورد.
خیریانپور همچنین به‌منظور پیشگیری از بروز مشکلات در پرداخت 
وجه محصول تحویلی از کشاورزان خواست قبل از مراجعه به مرکز 
خرید و تحویل محصول ضمن ثبت اطلاعات خود در سامانه پهنه‌بندی 
جهاد کشاورزی، یک حساب بانکی فعال در بانک کشاورزی نیز داشته 
باشند. وی در خصوص خروج گندم تولیدی کشاورزان مازندران از 
استان نیز افزود: مجموعه نیروی انتظامی با همکاری دستگاه‌های ذیربط 
کنترل و نظارت لازم به منظور مراقبت و پیشگیری از خروج گندم از 

استان را اعمال کنند.

رییس پلیس آگاهی گیلان از شناسایی و 
دستگیری ۲۴۷ سارق و ۱۷ مالخر در اجرای طرح 
هفت روزه مبارزه با سرقت در استان خبر داد و گفت: 

در این راستا ۲۰۴ فقره پرونده سرقت کشف شد.
سرهنگ علیرضا حدادی اظهار کرد: پیشگیری 
و مقابله با سرقت، نیازمند عزم جدی و جمعی همه 
سازمان‌ها و نهادها و مسئولیت‌پذیری مردم با مراقبت از 
اموال و حذف زمینه‌های وقوع جرم است. وی افزود: با 
برنامه‌ریزی دقیق، احساس مسئولیت و همچنین تجزیه 
و تحلیل جرایم می‌توان ضریب امنیتی را بالا برد و فضا را 

برای مجرمان به خصوص سارقان ناامن کرد.
حدادی ادامه داد: در پی ابلاغ اجرای طرح مبارزه با انواع 
سرقت‌های خرد و مهم در سطح استان، پیگیری موضوع 
به صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان پلیس آگاهی 

استان و شهرستان‌های تابعه قرار گرفت. رییس پلیس 
آگاهی استان گیلان اضافه کرد: در اجرای طرح هفت 
روزه مبارزه با سرقت در گیلان با انجام اقدامات پلیسی 
و در عملیات‌های جداگانه، ۲۴۷ سارق و ۱۷ مالخر در 
سطح استان گیلان دستگیر شدند. حدادی با بیان اینکه 
بر اساس تحقیقات انجام شده سارقان به ۲۰۴ فقره انواع 
سرقت اعتراف کردند، افزود: سارقان و مالخران با تشکیل 
پرونده برای سیر مراحل قانونی در اختیار مراجع قضائی 
قرار گرفتند. وی، عدم رعایت نکات حفاظتی را مهمترین 
عامل سوء‌استفاده سارقان عنوان کرد و اظهار داشت: یکی 
از اصلی‌ترین و مهمترین اولویت‌های پلیس، برخورد با 
جرایم به خصوص سرقت و پیشگیری از وقوع آن است 
که این مهم با تلاش شبانه‌روزی کارکنان انتظامی به جد 

دنبال می‌شود.

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار گلستان 
گفت: همایش شوراهای اسلامی گلستان و آیین 
تجلیل از اعضای برتر این نهاد در استان برگزار 

خواهد شد.
 سیدمهدی مهیایی با خبرنگاران اظهارکرد: نشست 
هماهنگی برگزاری همایش شوراهای اسلامی استان، 
برنامه‌ریزی آیین تجلیل و اعزام نمایندگان شوراهای 

استان به همایش نکوداشت روز ملی شوراها برگزار شد.
معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار گلستان افزود: 
در این نشست مدیران حوزه معاونت، شهردار گرگان و 
رییس شورای اسلامی استان به منظور هماهنگی و هم 
افزایی در راستای برگزاری همایش شوراهای اسلامی 
استان و تقدیر از شوراهای نمونه و همچنین اعزام 

نمایندگان شوراهای اسلامی استان به همایش نکوداشت 
روز ملی شوراها و دیدار با رئیس جمهور، حضور داشتند.

وی بیان کرد: همایش شوراها نهم اردیبهشت با حضور 
رئیس‌جمهور و مدیران ارشد نظام، همایش نکوداشت روز 

ملی شوراها در تهران برگزار خواهد شد.
گفتنی است در این مراسم، سه هزار نفر از اعضای 
جامعه شورایی از سراسر کشور به نمایندگی از ۱۲۶ 
هزار عضو این خانواده بزرگ، حضور خواهند داشت و 
رئیس‌جمهور هم مهمان ویژه آن است. لازم به ذکر است 
که بر اساس برنامه‌ریزی مقرر است تا در روز پنجشنبه 
)۱۴ اردیبهشت( همزمان با هفته شوراها، اقدامات دیگری 
از جمله تجلیل از شوراهای برتر و معرفی و قدردانی از 

چهره‌های ماندگار حوزه شوراهای استان انجام شود.

نماینده مردم ساری و میاندورود در مجلس 
شورای اسامی با ابراز خشنودی از وفاق شکل 
گرفته میان اعضای شورای اسلامی شهر ساری در 
انتخاب شهردار از عدم استفاده مناسب از ظرفیت 

نمایندگان مجلس انتقاد کرد.
منصورعلی زارعی در جلسه معارفه رسمی 
محمدحسین قبادی شهردار ساری با بیان اینکه بدون 
مشارکت مردم هیچ امری محقق نخواهد شد، گفت: باید 
تمام برنامه‌ریزی‌ها و خدمات در راستای جلب حداکثری 

رضایت عمومی و شهروندان شریف ساروی باشد.
زارعی با تأکید بر اینکه شهر مرکز استان آینه تمام‌نمای 
استان است، افزود: متأسفانه شأن مرکز استان با برگزاری 
مراسم معارفه شهردار در مکانی محقر زیر سوال رفته 
است که باید تدبیر بهتری در این زمینه صورت می‌گرفت.

وی با ابراز خشنودی از وفاق شکل گرفته میان اعضای 
شورای اسلامی شهر ساری در انتخاب شهردار گفت: 

وجود اختلاف نظر در کار شورایی امری اجتناب‌ناپذیر 
است اما اگر حاشیه بر متن غالب شود خدمت به مردم 
مغفول خواهد ماند. زارعی افتتاح نیروگاه‌ زباله‌سوز ساری 
را مطالبه جدی مردم مرکز استان از دولت سیزدهم 
دانست و خاطرنشان کرد: بر اساس آمار در یک دهه 
اخیر بیش از هزار میلیارد تومان خسارت بابت عدم 
بهره‌برداری از این پروژه و حمل و انتقال زباله به دوردست 
به مردم ساری خسارت وارد شده است. وی با بیان اینکه 
پژوهش‌محوری باید در دستور کار مدیریت شهری ساری 
باشد، تصریح کرد: مرکز پژوهش‌های شورا و شهرداری 
باید به‌صورت جدی فعال گردیده و خروجی آن هم باید 
پیش‌بینی ده‌ها و صدها طرح بزرگ و کوچک کارشناسی 
با چشم‌اندازه‌های کوتاه‌مدت، میان‌مدت و بلند مدت 
باشد. زارعی با انتقاد از عدم استفاده از ظرفیت وکلای 
مردم ساری در مجلس در سطح استان و کشور گفت: 
به صراحت می‌گویم از ما نمایندگان کار کشیده نمی‌شود 

و معتقدم اگر مطالبه‌گری از نماینده مجلس بیشتر شود 
اتفاقات به مراتب بهتری رقم خواهد خورد.

نماینده مردم ساری و میاندورود در مجلس شورای 
اسلامی در پایان از علیخانی معاون هماهنگی امور عمرانی 
استانداری مازندران که در مراسم حاضر بود خواست 
جلساتی را به‌صورت منظم و مداوم و هر ۱۵ روز یکبار 
با محوریت رسیدگی به پروژه‌های شهری ساری برگزار 

نماید تا در افتتاح آنها تسریع صورت گیرد.
گفتنی است جلسه معارفه »محمدحسین قبادی« 
شهرداری ساری با حضور اعضای شورای اسلامی شهر، 
»زارعی کیاپی« و »بابایی کارنامی« نمایندگان مجلس 
شورای اسلامی، »رضا علیخانی« معاون هماهنگی امور 
عمرانی استاندار مازندران، »محمدعلی نوبخت« فرماندار 
ساری در صحن شورای اسلامی شهر ساری برگزار شد. با 
انجام این مراسم محمدحسین قبادی انارمرزی رسماً به 

عنوان شهردار ساری منصوب شد.

انتقاد نماینده مردم ساری و میاندورود از مدیریت شهری در جلسه معارفه شهردار مرکز استان: 

چرا از ظرفیت نمایندگان مجلس به‌خوبی استفاده نمی‌کنید ؟

رییس پلیس آگاهی گیلان خبر داد:

دستگیری ۲۶۴ سارق و مالخر طی یک هفته
معاون استاندار گلستان:

شوراهای برتر شهر و روستا استان تجلیل می‌شوند

امام جمعه لوشان با بیان اینکه مجموعه 
شهرستان رودبار با انتقال زباله به جنوب گیلان 
مخالف است، گفت: مردم و مسئولان رودبار حتی 
با انتقال زباله خشک به این شهرستان مخالف 

هستند.
حجت‌الاسام علی‌اکبر بابایی اظهار کرد: بر اساس 
تصمیم‌گیری‌های استانی در بحث پسماند استان، بنای 
این مسئله بوده که فقط زباله‌های خشک به جنوب گیلان 

انتقال داده شود.
وی با اشاره به نگاه استان برای انتقال زباله خشک به 
شهرستان رودبار افزود: بنا است زباله‌های خشک در چند 

نقطه گیلان بویژه در محدوده منجیل - لوشان دپو شود.
امام جمعه لوشان با بیان اینکه نباید بر مشکلات 
شهرستان رودبار افزود، گفت: رودبار دارای مشکلات 
عدیده‌ای در بخش‌های مختلف است و انتقال زباله به 
این شهرستان، مشکلی بر مشکلات می‌افزاید. بابایی با 
تاکید بر حل مشکلات شهرستان رودبار تصریح کرد: 
به جای مشکل‌آفرینی برای مردم شهرستان رودبار، 
مشکلاتشان را حل کنید. وی با بیان اینکه مجموعه 
شهرستان رودبار با انتقال زباله به جنوب گیلان مخالف 
است، افزود: مردم و مسئولان رودبار حتی با انتقال زباله 
خشک به این شهرستان مخالف هستند. امام جمعه 

لوشان با بیان اینکه شهرستان رودبار غرق در محرومیت 
و مشکلات است، گفت: چاره‌اندیشی برای ساماندهی 
زباله‌های شهرستان رودبار باید در اولویت قرار گیرد. 
بابایی با اشاره به مزیت‌های تبدیل زباله به کود آلی بیان 
کرد: دولت برای تبدیل زباله شهرستان رودبار به کود آلی 
اعتبار تخصیص دهد. وی با بیان اینکه پسماند شهرستان 
رودبار را می‌توان با تبدیل به کود آلی ساماندهی کرد، 
افزود: ظرفیت و توانمندی این کار در شهرستان رودبار 
وجود دارد. امام جمعه لوشان با بیان اینکه انتقال زباله 
به جنوب گیلان فعلًا منتفی شده است، گفت: اجماع 
نماینده، ائمه جمعه و مردم شهرستان رودبار مبنی بر 

عدم ورود زباله به این شهرستان، اثرگذار بوده است. 
بابایی با بیان اینکه آرا عمومی برای دولت و تصمیم‌گیران 
اهمیت دارد، اضافه کرد: آقای استاندار را متقاعد کردیم 
که انتقال زباله به جنوب گیلان نباید اتفاق بیافتد. وی 
با اشاره به صحبت‌های بی‌پایه و اساس برخی افراد در 
رسانه‌ها و فضای مجازی افزود: صحت و سقم مسئله را 
باید از اهلش بپرسید و جویا شوید. امام جمعه لوشان با 
بیان اینکه اعضای شورای تأمین شهرستان رودبار مخالف 
جدی انتقال زباله به جنوب گیلان هستند، گفت: پیام 
مخالفت مردم و مسئولان شهرستان رودبار از این اقدام 

بحث برانگیز را به مسئولان استانی منتقل کردیم.

ادامه حاشیه‌ها درخصوص زباله مرکز گیلان؛ 

مخالفت جمعی با انتقال زباله به جنوب استان

روز پنجشنبه جلسه مجمع عمومی انتخابات 
هیأت کشتی استان مازندران با حضور »علیرضا 
دبیر« در سالن جلسات هتل بادله شهرستان 
با حضور مدیران، فعالان کشتی،  میاندورود 
پیشکسوتان این حوزه و خبرنگاران برگزار 
شد. در بخشی از این نشست که علیرضا دبیر ضمن 
اعتراف بر توان کُشتی مازندران، به آشنایی خود با 
گویش مازندرانی اشاره می‌کند و می‌گوید می‌توانم 
برایتان مازندرانی هم صحبت می‌کنم، توسط »حسین 
قربانی« یکی از خبرنگاران حاضر درجلسه مورد سوال 
و انتقاد قرار می‌گیرد، سوالی که با واکنش چکشی و 
تند »علیرضا دبیر« مواجه شد و در جایی که خود 
میهمان بود و از نظر قانونی  اجازه چنین کاری را 
نداشت، دستور داد خبرنگار را از جلسه اخراج کردند.  
ممکن است برخی بگویند سوال این خبرنگار به‌جا 
نبود یا جلسه مورد نظر،  انتخابات مجمع عمومی هیأت 
کشتی استان مازندران بود نه یک نشست خبری و 
خبرنگار حق نداشت سخن وی را قطع کند و یا این‌که 

منظور علیرضا دبیر آن چیزی نبوده که خبرنگار مورد 
نظر برداشت کرده است و ما نیز می‌پذیریم اما چند 

نکته در پیوند با این اتفاق را لازم به طرح می‌دانیم. 
نکته اول این است که مدیران ارشد کشوری که 
همواره و در هر منبری ادعای اخلاق و تدینّ می‌کنند، 
لازم است الفبای اخلاق و رفتار کریمانه را نیز بدانند و 
حتی در پاسخ به یک سوال نابه‌جا و رفتار غیرحرفه‌ای، 
واکنشی حرفه‌ای و رفتاری بزرگوارانه از خود بروز 
دهند. به بیان روشن از واکنش هیجانی و چکشی 
پرهیز کند. واکنش هیجانی و پاسخ تند و تحقیرآمیز 
و آلوده به تکبّر و تفرعن، شایسته یک مدیر ارشد ملی 
یا شخصیتی چون رییس فدراسیون کشتی جمهوری 
اسلامی ایران نیست هرچند طی سالیان اخیر و در 
دولت‌های مختلف، نمونه‌های فراوانی از این برخوردها 
با خبرنگاران و شهروندان عادی را دیدیم یا خبرش 
را شنیدیم و اتفاقاً »علیرضا دبیر« در این بخش برای 
خود صاحب رزومه ! است.  این‌ برخورد چکشی و رفتار 
هیجانی که امثال علیرضا دبیر یا حتی برخی وزرا و 

نمایندگان بروز می‌دهند مانند سیلی نماینده مجلس 
بر صورت مأمور جوانی که قصد اجرای قانون را داشت 
یا وزیری که میکروفون خبرنگار را می‌گیرد و پرت 
می‌کند، ریشه در احساس قدرت دارد و همین احساس 
قدرت است که موجب می‌شود این مدیران، چهره‌ها و 
افراد نامدار مردم را نبینند و در سویدایِ ضمیر خود، 

برای آنان شأنی قائل نباشند.
نکته بعدی این‌که تکبر و تفرعن علیرضا دبیر به 
حدی غلیظ بود که حتی زمانی که »عادل عالیشان« 
مدیر ورزش و جوانان استان مازندران برای جمع‌وجور 
کردن مسأله، خیلی آرام در گوش علیرضا دبیر گفت 
این فرد-خبرنگار مورد نظر- از خبرنگاران باسابقه 
استان هستند، رییس فدراسیون کشتی جمهوری 
اسلامی ایران که گویا از اخلاق تنها نماز مستحبی در 
جلسه رسمی را بلد است، فریاد برمی‌آورد که »هرکیه« 
و تلاش برای میانجیگری مدیر دستگاه ورزش و جوانان 
استان را ناکام گذاشت و به این شکل، به میزبان خود 

یعنی »عادل عالیشان« نیز توهین روا داشت.

نکته سوم این‌که بدیهی است این فیلم نیز مانند 
فیلم‌های پیشین علیرضا دبیر در شبکه‌های اجتماعی 
وایرال خواهد شد و چه بسا طی چند ساعت آینده، سر 
از تلویزیون‌های خارج کشور درآورد و حتماً چند روز 
بعد »علیرضا دبیر« تلاش خواهد کرد خود را در پشت 
برخی مفاهیم ارزشی، انگاره‌های انقلابی و آموزه‌های 
دینی، پنهان کند اما حرف و سخن ما این است که 
اگر وی قدری کریمانه و اخلاقی رفتار می‌کرد، این 
داستان ایجاد نمی‌شد و چنین فیلمی نیز در شبکه‌های 
مجازی گوشی‌به‌گوشی نمی‌رفت و موجی از واکنش‌ها 
را در میان شهروندان ساکن در دنیای مجازی ایجاد 
نمی‌کرد.   نکته آخر این‌که به علیرضا دبیر توصیه 
می‌کنیم به جای این‌که در جلسات رسمی، نماز 
مستحبی بخواند، قدری توصیه بزرگان دینی مبنی بر 
رفتار کریمانه با مردم عادی را تمرین کند و محض 
اطلاع ایشان بگوییم که »نامه امام علی )ع( به مالک 
اشتر نخعی« یکی از غنی‌ترین نمونه‌ها از این دست 

است است.

 تحلیل »خبرشمال« از برخورد چکشی
 رییس فدراسیون کشتی کشور با یک خبرنگار مازندرانی؛ 

میهمان علیه میزبان



 25 هزار تن گوشت مرغ
 در راه است

پیچیدن عطر گل محمدی 
در دودانگه ساری

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r
اجتماعی

»خبرشمال« با توجه به سخت‌تر شدن نگهداری از »رویا« در مازندران گزارش می‌دهد؛

اندر حکایاتِ میهمانِ خارجی اُجاکله!

پیش بینی می‌شود با جوجه ریزی انجام شده، ۲۵ هزار و 
۱۷۶ تن گوشت مرغ در مازندران تولید شود.

مسعود احمدی حاجی معاون بهبود تولیدات دامی سازمان جهاد 
کشاورزی مازندران از جوجه ریزی ۱۳ میلیون و ۶۷۴ هزار قطعه‌ای 
در مرغداری‌های گوشتی استان در فروردین ماه امسال خبر داد و 
گفت: پیش بینی می‌شود با این تعداد جوجه ریزی، ۲۵ هزار و ۱۷۶ 

تن گوشت مرغ در استان تولید و به بازار مصرف عرضه شود.
او افزود: ۴ میلیون و ۳۲۳ هزار و ۹۷۸ قطعه از جوجه ریزی‌های 
انجام شده در فروردین ماه امسال از نژاد آرین، یک میلیون و ۳۴۰ 
هزار و ۵۴۰ قطعه از نژاد آپلاس، ۶ میلیون و ۹۵۴ هزار و ۲۸۰ قطعه 

از نژاد راس و یک میلیون و ۸ هزار و ۳۵۵ قطعه از نژاد کاب بود.
احمدی حاجی تعداد جوجه گوشتی تولیدی کارخانجات جوجه 
کشی استان را ۴۱ میلیون و ۱۹۸ هزار و ۸۹۰ قطعه، جوجه گوشتی 
تولیدی مزارع مرغ مادر گوشتی را ۲۶ میلیون و ۹۶۲ هزار و ۹۵ 
قطعه، جوجه ریزی در مزارع مرغ گوشتی را ۱۳ میلیون و ۶۷۴ هزار 
و ۵۵۳ قطعه و جوجه ریزی مزارع مرغ مادر گوشتی استان را ۳۱۸ 

هزار و ۳۸۷ قطعه اعلام کرد.

 اجرای حکم قضایی آزادسازی اراضی ملی
 در سوادکوه
حکم  اجرای  راستای  در   
قضایی رفع تصرف اراضی 
ملی و قلع و قمع بنای 
مسکونی در شهرستان 

سوادکوه انجام گرفت.
اسفندیار فرمانده یگان 
طبیعی  منابع  حفاظت 
در  گفت:  سوادکوه  شهرستان 
راستای اجرای حکم قضایی 
صادره از شعبه اجرای احکام 
و  عمومی  دادسرای  کیفری 
انقلاب شهرستان سوادکوه رفع تصرف از ۸۱۰ مترمربع اراضی ملی 
و قلع و قمع ۱۰۵ مترمربع بنای مسکونی در مرتع کرندی از توابع 

سوادرودبار آلاشت شهرستان سوادکوه انجام گرفت.
او افزود: این عملیات با حضور مسئول و مامورین منابع طبیعی 
بخش کارمزد و فرمانده یگان حفاظت و کارشناس حقوقی و مامورین 
حفاظتی شرکت ولوپی و فرمانده و ماموران کلانتری آلاشت انجام 

شد.
هموطنان و طبیعت دوستان می‌توانند گزارشات خود از تخریب 
و تصرف اراضی ملی، قطع و قاچاق درختان جنگلی و دیگر موارد 
مربوط به حوزه منابع طبیعی را با شماره‌های ۱۵۰۴ و ۱۳۹ امداد 

منابع طبیعی در میان بگذارند.

دستگیری ۵ سارق حرفه‌ای خودرو در ساری
از دستگیری ۵ سارق  انتظامی شهرستان ساری  جانشین 

حرفه‌ای خودرو در آن شهرستان خبر داد.
سرهنگ سعید مهدوی جانشین انتظامی شهرستان ساری گفت: 
در راستای اجرای طرح پیشگیری از سرقت و اعلام مرکز فوریت‌های 
پلیسی ۱۱۰ مبنی بر سرقت یک خودروی سواری پراید در شهرستان 
ساری، موضوع در دستور کار ماموران کلانتری ۱۱ و پایگاه آگاهی 

این فرماندهی قرار گرفت.
او افزود: با اجرای طرح‌های کنترلی و تقویت گشت‌های انتظامی 
ماموران گشت اطلاعات خودروی مسروقه را در حین تردد در این 

شهرستان مشاهده و در اقدامی عملیاتی آن را متوقف کردند.
سرهنگ مهدوی از دستگیری ۵ سارق خودرو در این عملیات 
خبر داد و گفت: متهمان که دارای سوابق متعدد کیفری بوده اند و 
در بازجویی‌های انجام شده به سرقت خودرو و همچنین به ۶ فقره 
سرقت تجهیزات خودرو در این شهرستان اعتراف کردند و پس از 

تشکیل پرونده به مرجع قضائی معرفی شدند.

اخبار

اولین برداشت گل محمدی در روستای پاجی بخش دودانگه شهرستان ساری انجام شد.
سید اسماعیل علوی مدیر جهاد کشاورزی ساری گفت: اولین برداشت گل محمدی شهرستان ساری در پنج هزار مترمربع اراضی 
روستای پاجی بخش دودانگه این شهرستان انجام شد. او با اشاره به متوسط برداشت ۲.۴ تن گل‌تر در این شهرستان، افزود: ۷۸۸ تن گل 
محمدی پارسال در مناطق دودانگه و چهاردانگه این شهرستان تولید شد. علوی گفت: شهرستان ساری دارای ۳۱۲.۵ هکتار مزرعه گل 
محمدی بارور و ۴۱.۳ هکتار مزرعه گل محمدی غیر بارور است. علوی قیمت فعلی فروش هر کیلوگرم گل محمدی در این شهرستان را 
حدود ۶۰ هزار تومان اعلام کرد. او با بیان اینکه شرایط اقلیمی آب و خاک منطقه دودانگه و چهاردانگه این شهرستان عامل کیفیت عالی 
محصول تولیدی از لحاظ اسانس یا عطر است، افزود: در حال حاضر این شهرستان دارای ۳۵۴.۸ هکتار مزرعه گل محمدی است و ظرفیت 

بالایی در افزایش سطح تولید و پرورش گیاهان دارویی دارد.

نوزدهم سال 
شماره   2607 

شنبه
اردیبهشت 1402   9
1444 شوال   8

  مائده مطهری زاده
قرار بود همسر و همسفر تک درنای 
سیبری باشد، تا هم او دیگر تنها 
نباشد، هم )کریدور( مسیر مهاجرت 
حفظ بماند. اما رفیق نیمه راه بود و 
هنوز از مرز ایران خارج نشده، از امید 

جدا و راهی اوجاکله شد.
اسمِ ایرانی این پرنده مهاجر بلژیکی 
رویاست. محیط زیست مازندران نیز همه 
تلاشش را کرده است تا به این مسافر 
خارجی بد نگذرد. اما حالا گویا با گرم‌تر 

شدن و شرجی هوای مازندران، کار محیط 
زیست برای حفاظت و نگهداری از رویا 

سخت‌تر شده است.
رییس اداره حیات وحش محیط زیست 
مازندران در تشریح شرایط زندگی قبلی و 
فعلی رویا گفت: این پرنده پیش از انتقال 
به مرکز حفاظت و تکثیر درناها در کشور 
بلژیک نیز در حالت اسارت و فضای محدود 

زندگی می‌کرد.
کوروس ربیعی افزود: این پرنده پس 
از انتقال به مازندران قبل از رهاسازی در 
تالاب فریدونکنار به مدت ۳۰ روز باز هم در 
وضعیت اسارت قرار داشت و این وضعیت 
زندگی برای پرنده قابل تحمل و درک است.

وی از درنا به عنوان پرنده‌ای که قادر به 
سازگاری در شرایط مختلف آب و هوایی 
است نام برد و گفت: با توجه به اینکه درنا 
پرنده زمستان گذر است و در فصول بهار 
و تابستان تالاب فریدونکنار پرنده‌ای در 
آن نیست این موضوع باعث شده تا رویا به 

منطقه جنگلی »اجُاکله« منتقل شود.
رییس اداره حیات وحش محیط زیست 
مازندران توضیح داد: تالاب فریدونکنار در 
واقع شالیزارهای اهالی منطقه است که در 
فصول گرم سال به زیر کشت محصول برنج 
می‌رود و پس از برداشت محصول در فصول 
سردسال با آبگیری و ذخیره سازی آب به 
صورت تالاب درمی‌آید که قابلیت حضور 

پرندگان زمستان گذر را دارد.
وی گفت: با کوچ پرندگان زمستان گذر 
از این تالاب و پرکشیدن امید تک درنای 
سیبری از این منطقه و همچنین نبود آب 
به عنوان گزینه مهم برای محیطی مناسب 
حضور درنا، رویا به اجاکله منتقل شده است.

 درنا پرنده آسیایی با قدرت بالای 
تطبیق با محیط زندگی

ربیعی با اشاره به اینکه درنا یک پرنده 
آسیایی به شمار می‌رود، افزود: اما قدرت 
تحمل خوب و همچنین وفق دادن با 
شرایط باعث شده تا در برخی از کشورها از 
جمله کشورهای اروپایی این پرنده در حالت 
اسارت پرورش داده شود به طوری که در 
حال حاضر روسیه، بلژیک و حتی کشور 
جنوب ایران، امارات متحده عربی نیز این 
پرنده پرورش داده می‌شود.  وی توضیح داد: 
با این اوصاف رویا نیز پس از انتقال به اجاکله 
و با در نظر گرفتن شرایط لازم حفاظتی 
در محیطی محدود قادر به حرکت و پرواز 
است شرایطی که در مرکز نگهداری و تکثیر 

درناها در بلژیک نیز داشته است.
رییس اداره حیات وحش محیط زیست 
مازندران در خصوص گزینه انتقال رویا به 
مناطقی با آب و هوای خنک در ماه‌های 
گرم سال اظهار داشت: این موضوع از سوی 
بخش پرندگان دفتر حفاظت سازمان محیط 
زیست و نیز با مشورت مرکز نگهداری 
و تکثیر درناها در بلژیک در حال بررسی 
و ارزیابی است تا در این خصوص تصمیم 
گیری لازم صورت گیرد. وی با تاکید بر 
اینکه برای حفظ شرایط جسمی و روحی 
درنا از جابه‌جایی‌های غیر ضرور باید 
جلوگیری شود، توضیح داد: انتقال رویا به 
منطقه ای دیگر با توجه به گرمای هوا در 
حد بیان طرح است و امکان دارد این پرنده 
قادر به تحمل شرایط محیطی اجاکله باشد.

میز  روی  رویا  انتقال  طرح   
کارشناسان محیط زیست

ربیعی اظهار داشت: منطقه استقرار 

درنا لزوما ارتفاعات نیست و مناطقی دارای 
جریان هوا باشند فضای مناسب برای آنها 
است. وی همچنین پرواز رویا در فضای 
بزرگ خطرناک دانست و گفت: چرا که 
امکان برخورد پرنده با تور و فنس وجود 
دارد که این موضوع باعث به خطرافتادن 

حیات آن خواهد شد.
رییس اداره حیات وحش محیط زیست 
مازندران ادامه داد: اجاکله در یک منطقه 
جنگلی قرار دارد و به دلیل نبود جریان هوا 
در آن گزینه انتقال رویا به مکان دیگر مطرح 
شده است که هم اکنون از سوی کارشناسان 

پرنده‌نگری در حال بررسی است.
وی تاکید کرد: هرگونه جابه‌جایی باعث 
استرس پرنده می‌شود و این موضوع در 
آرامش روانی و جسمی رویا تاثیر دارد 
و برای همین منظور محیط زیست در 
خصوص جابه‌جایی پرنده به مکان دیگر با 
حساسیت ویژه‌ای نگاه می‌کند. وی ادامه 
داد: به هرحال رویا در نهایت مهر ماه 
می‌بایست به تالاب فریدونکنار منتقل شود 

تا در این مکان منتظر امید باشد.

 سِو غذای استاندارد و بهداشتی 
برای رویا

ربیعی اظهار داشت: باتوجه به اینکه این 
پیش‌بینی‌ها وجود دارد که رویا امسال نیز از 
همراهی با امید باز بماند برای همین تمام 
برنامه‌ریزی‌ها حول همین وضعیت است تا 
مکان‌هایی براس استقرار طولانی مدت طی 
سالهای متمادی برای این درنا در مازندران 

فراهم شود.
وی از درنا به عنوان پرنده نیمه وحشی با 
عمری نسبتا طولانی نام برد و گفت: در حال 
حاضر رویا از غذاهای کمکی که برای دیگر 
طیور استفاده می‌شود تغذیه می‌کند که این 

نوع تغذیه هزینه آنچنانی ندارد.

وی تاکید کرد: تمام تلاش حول این 
محور است تا آب و غذا بهداشتی و تمیز به 
این پرنده داده شود تا از ابتلا آن به بیماری 

جلوگیری شود.
»امید« تک درنای سیبری پرنده‌ای که 
۱۵ سال است برای زمستان گذرانی به 
تنهایی از سیبری به ایران می‌آید و با این 
مهاجرت مسیر پروازی غربی به ایران را 
حفظ کرده اما نگرانی سازمان محیط‌زیست 
این است که با تلف شدن این تک درنا، 
مسیر پروازی ایران هم از بین برود از این رو 

در صدد آوردن جفتی برای امید شد.
درنای سیبری به سه جمعیت اصلی 
شرقی، غربی و مرکزی تقسیم می‌شد 
که جمعیت مرکزی آن به هند مهاجرت 
می‌کرد که منقرض شد، جمعیت غربی به 
ایران می‌آمد که الان فقط یک درنای نر با 
نام امید از آن باقی مانده که با تلف شدن 
آن این جمعیت نیز کامل منقرض می‌شود 
اما جمعیت شرقی آن هنوز وجود دارد و 
می‌گویند که سه هزار درنا از آن همچنان به 

چین مهاجرت می‌کند.
درناها برای زندگی به آب وابسته‌اند به 
طوری که تغذیه، لانه‌سازی، زادآوری و 
زمستان‌گذرانی این پرنده در تالاب‌های 
ترجیحا وسیع و کم عمق )حداکثر ۳۰ 
سانتیمتر( آب شیرین با میدان دید مناسب 
است و بیشتر از ریشه‌ها، جوانه‌ها، دانه‌های 
گیاهان آبزی، حشرات، ماهی‌ها و جوندگان 
کوچک تغذیه می‌کنند که در ایران تالاب 
فریدنکنار هر ساله میزبان یک درنا که 
باقیمانده از جمعیت غربی آن است، می‌شود 
که اگر این یک عدد درنا هم از بین برود 

جمعیت غربی آن کامل منقرض می‌شود.
البته برای حفظ این گونه از انقراض 
اقدامات ملی و بین المللی زیادی انجام شده 
است، بنیاد جهانی درناها در دهه ۷۰ شمسی 
طرح احیای درناها را در ایران آغاز کرد، در 
واقع یک کار بین المللی با بودجه صندوق 
جهانی محیط زیست و حضور کارشناسان 
خارجی و همکاری سازمان حفاظت محیط 
زیست، روسیه و بنیاد جهانی درناها انجام 
شد و می‌خواستند جمعیت این پرنده را 
احیا کنند که شواهد نشان می‌دهد با وجود 

هزینه بسیار، موفق نشدند.
اما امید تک درنای سیبری ۱۵ سال 
است که تنهایی کریدور غربی را حفظ کرده 
است و امسال هم پنجم آبان ماه وارد ایران و 
تالاب فریدنکنار شد، داستان تنها شدن امید 
هم شنیدنی است به طوری که جفت خود 
آرزو را در یک شب سرد و توفانی با شلیک 
گلوله شکارچیان از دست داد اما همچنان 
به مسیر پروازی خود در غرب وفادار مانده و 
هر سال تنها برای زمستان‌گذرانی در تالاب 

فریدونکنار به زمین می‌نشیند.
سازمان حفاظت محیط زیست به عنوان 
متولی حفاظت از گونه‌های جانوری نگران از 
بین رفتن امید و نابود شدن کریدور غربی 
ایران است از این رو در صدد است تا جفتی 
را برای امید پیدا کند که حداقل این مسیر 

حفظ شود.

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی 

نوشهر
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که 
در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد 
رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده 

جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه خشکرود غربی پلاک 3 اصلی 

بخش 2 قشلاقی
215 فرعی آقای مصطفی بحرائی فرزند صمد  نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین با بنای احداثی ) کاربری مسکونی( به مساحت 411.34 متر 

مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از عباس دوانگران تبریز.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی 
در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق 
تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ 
نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور 
سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 
13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی 
پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی 
تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت 
همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد 
سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی 

منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1485994

تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/02/09
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/02/23

رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

اگهی فقدان سند مالکیت
خانم کبریا قاسم پور با ارائه دو برگ استشهادیه المثنی که 
در دفتر خانه 376 بابل تصدیق امضا شده و طی درخواست 
 1402/01/28 مورخ   140221710004003453 شماره 
تقاضای صدور سند المثنی ششدانگ پاک 7448 فرعی 
از 2815 – اصلی بخش یکشرق ثبت بابل که ذیل دفتر 
الکترونیکی 139620310004008104 به نام ایشان ثبت و 
سند صادر گردید و سپس در اثر جابجایی مفقود شده را نموده 

اند.
در اجرای ماده 120 اصلاحی ایین نامه قانون ثبت  و تبصره 
های ذیل آن اعلام مقتضی است چنانچه سند مالکیت مذکور 
هر عنوان به آن دفترخانه ارائه گردد از انجام هرگونه اقدام 
خودداری و لاشه سند را از آورنده اخذ و به این اداره ارائه 

نمایید.
سریال مفقودی: 618846 سری ب 95 می باشد. ضمنا برابر 
سند رهنی 33445 مورخ 1394/04/23 دفترخانه 144 بابل 

در رهن بانک مسکن بابل می باشد. 
شناسه آگهی- 1485214

 تاریخ انتشار اگهی: 1402/02/09 
سید مهدی حسینی کریمی 

 رییس اداره ثبت اسناد و املاک بابل

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی 

نوشهر
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که 
در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد 
رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده 

جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه خشکرود غربی پلاک 3 اصلی 

بخش 2 قشلاقی
217 فرعی خانم سمیه سادات حسینی فرزند سید حسن  نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی ) کاربری زراعی( به مساحت 

267 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از بابک اصغری قره لو.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی 
در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق 
تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ 
نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور 
سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 
13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی 
پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی 
تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت 
همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد 
سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی 

منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1485204

تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/02/09
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/02/23

رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی 
که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل 
مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر 

گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
 املاک متقاضیان واقع در بخش سه ثبت آمل- دهستان

 دشت سر
41- اصلی )قریه معلم کلا(

304 فرعی آقای مراد ایزدپناه در چهار دانگ و سی و نه سیر و شش 
مثقال و هجده نخود مشاع از دویست و چهل سیر ششدانگ یک قطعه 
زمین باغی به مساحت 10070 متر مربع خریداری شده بلاواسطه از 
رمضان ایزدپناه صاحب سند شماره 33302 مورخ 1344/11/23 دفتر 

49- آمل.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در 
دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص 
ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 
اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه 
مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده 
واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود 
مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع 
عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  
واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.

شناسه اگهی- 1481946
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/02/09

تاریخ انتشار نوبت دوم : 23/ 1402/02
حسن صالحی -  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

ربیعی اظهار داشت 
که باتوجه به اینکه این 

پیش‌بینی‌ها وجود دارد که 
رویا امسال نیز از همراهی 
با امید باز بماند برای همین 

تمام برنامه‌ریزی‌ها حول همین 
وضعیت است تا مکان‌هایی 
براس استقرار طولانی مدت 

طی سالهای متمادی برای این 
درنا در مازندران فراهم شود. 
وی تاکید کرد که تمام تلاش 
حول این محور است تا آب و 
غذا بهداشتی و تمیز به این 
پرنده داده شود تا از ابتلا آن 

به بیماری جلوگیری شود

رییس اداره حیات وحش 
محیط زیست مازندران در 
خصوص گزینه انتقال رویا 
به مناطقی با آب و هوای 

خنک در ماه‌های گرم سال 
گفت که این موضوع از سوی 
بخش پرندگان دفتر حفاظت 
سازمان محیط زیست و نیز 
با مشورت مرکز نگهداری و 
تکثیر درناها در بلژیک در 
حال بررسی و ارزیابی است 
تا در این خصوص تصمیم 

گیری لازم صورت گیرد. وی 
با تاکید بر اینکه برای حفظ 
شرایط جسمی و روحی درنا 
از جابه‌جایی‌های غیر ضرور 
باید جلوگیری شود، توضیح 

داد که انتقال رویا به منطقه ای 
دیگر با توجه به گرمای هوا در 
حد بیان طرح است و امکان 
دارد این پرنده قادر به تحمل 
شرایط محیطی اجاکله باشد



w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

فرهنگی

خبر

سال بیستم
شماره   2607 
شنبه
اردیبهشت 1402   9
8 شوال 1444

برگزیدگان اولین جشنواره بومی و محلی نوجوان مازندرانی 
شامگاه چهارشنبه با حضور مسئولان کشوری و استانی در 

محمودآباد معرفی شدند.
در بخش مجری گری در مقطع ابتدایی؛ آوا کلاگر علمداری از بابل 
رتبه اول، هستی رنجبر رتبه دوم از قائم شهر، آرزو ادبی رتبه سوم از بابل و 
فاطمه زهرا عالیشاه از قائمشهر، ماهان حسنی از آمل مشترک سوم شدند و 
ابوالفضل فلاحتی از بابلسر، فاطمه زهرا پور علی از محمودآباد، معراج زارع از 

امل، شاهرخ مقیمی از بابل مشترک عنوان شایسته تقدیر را کسب کردند.
در مقطع متوسط اول؛ سونیا کاظمی رتبه اول از ساری، شیوا نصیری 
رتبه دوم از سوادکوه، ثنا فضلی از قائمشهر، معصومه باوندی از سوادکوه، 
امیر مهدی کوزه‌گراز نور مشترک حائز کسب مقام سوم شدند و فاطمه 
طهماسبی از قائمشهر، نازنین زهرا پوشیان از جویبار، حانیه مهدوی از آمل 

مشترکا شایسته تقدیر شدند.
در بخش شعرنو صمدی از قائمشهر رتبه اول، ثمینا قربان زاده از ساری 
و نازنین زهرا عماد از بلده، امیرسام مقصودی از نور ضحا سیف الله پور از 
محمودآباد مشترکا رتبه دوم شدند، فاطمه نجاتی از ساری، هلنا حسینی 
فر از آمل، مبین بابایی از ساری، فاطمه زهرا مهدی نژاد از بابلسر رتبه سوم 
مشترک را کسب کردند، ماتینا بلباسی از محمودآباد، نیکا فقیه از رامسر، 
شقایق واثقیان از بابل، امیر محمد مهدی زاده از بابلسر، سجاد طاهریان از 

بابلسر شایسته تقدیر شدند.
در بخش آزاد رقیه قاسمی از نور، سدنا تقی نژاد، آیلین علی نژاد از 
قائمشهر، مهدیس راعی از جویبار، ساجده حاجیان از گلوگاه، هانیه همایونفر 
از آمل، آویسا نیاکانی از بابل، باران داداشی از نور، محمد امین فتح تبار از 
بابل، تبسم اسماعیلیان از بابل، خدیجه گلین امیری از تنکابن، یسنا ساداتی 
از ساری رتبه شایسته تقدیر در بخش مجری گری در دو مقطع ابتدایی 
و متوسطه اول؛ شاهرخ مقیمی از بابل، معراج زارع از آمل، فاطمه زهرا 
پور علی از محمود آباد، ابوالفضل فلاحتی از بابلسر، حانیه مهدوی از آمل، 
نازنین زهرا پوشیان از جویبار، فاطمه طهماسبی از قائمشهر و رتبه شایسته 
تقدیر در بخش شعر و دکلمه خوانی در دو مقطع ابتدایی و متوسطه اول؛ 
سجاد طاهریان از بابلسر، امیرمحمد مهدی زاده از بابلسر، شقایق واثقیان 
از بابل، نیکا فقیه از رامسر، ماتینا بلباسی از محمودآباد، سجاد حاجیان از 
گلوگاه و شایسته تقدیر در بخش نقالی و قصه گویی در دو مقطع ابتدایی و 
متوسطه اول هنیا نوروزی از نور، هستی ذوالفقاری از آمل، فاطمه عظیمی 
از فریدونکنار، تا ذبیحی محمودآباد، پارسا فاضلی فر از آمل، ضحا زمانپور 
از بابل و همچنین مدارسی که بیشترین آثار را به اولین جشنواره نوجوان 
مازنی ارسال کردند و تقدیر شدند، دبستان طلوع از شهرستان نور، دبستان 
حضرت رقیه از شهرستان محمودآباد، مدرسه حضرت زینب از شهرستان 
نور، دبستان پسرانه طلوع از آمل، دبستان شهیدان داوودی و حسینی از نور، 
دبستان حضرت سکینه لاریم از جویبار، دبستان شهید احمدلزگی از ساری، 
مدرسه دخترانه شاهد قائمشهر، مدرسه دخترانه شاهد چالوس، مدرسه ۱۲ 

بهمن از نور تقدیر شدند.
همچنین از ماهسان نجفقلی از آمل، مهبد تقوایی تنکابن، یکتا صفر 
رضویی زاده چالوس، النا حسین پور از قائمشهر، پدرام قاسم زاده از بابل، 
نیایش رضاپور از محموداباد، فاطمه پاشا زانوسی از نوشهر، نیکو بشیری از 

امل، عرشیا خلیلی از سواد کوه شمالی در این بخش تقدیر شد.

ëëفراخوان مقاله
به گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی استان گیلان، اولین همايش تبيين الگوی شناختی گردشگری 
اسلامی - ایرانی برگزار می‌شود. این همایش با همکاری استانداری گیلان، 
اداره کل ارشاد اسلامی، صداسیمای مرکز گیلان و توسط اداره کل میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان گیلان در تاریخ 20 اردیبهشت 

۱۴۰۲ برگزار خواهد شد.

3 فیلم از هنرمندان گلستانی در بخش مسابقه شصت و ششمین جشنواره منطقه ای انجمن سینمای جوانان 
ایران-خلیج فارس حضور پیدا کردند.

به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان، فیلم‌های مستند  وداع در تپه نقره ای  ساخته مهدی 
صاحبدل و یاشار کمیزی، مستند  در میان دیوارها  ساخته محمد حسین صفری و فیلم کوتاه داستانی  برف نو  به کارگردانی 
مصطفی ربانی که هر سه از تولیدات انجمن سینمای جوانان هستند نمایندگان استان گلستان در این جشنواره‌اند. شصت و 
ششمین دوره جشنواره منطقه ای انجمن سینمای جوانان ایران با نام جشنواره خلیج فارس از پنجم تا هشتم اردیبهشت ماه در 
شهر بوشهر برگزار می شود و هنرمندان یازده استان تهران، گلستان، مازندران، گیلان، البرز، قزوین، زنجان، اردبیل، آذربایجان 
شرقی، کردستان و بوشهر در آن رقابت می کنند. گفتنی است، در مجموع ۶۱ فیلم کوتاه در این جشنواره به رقابت می‌پردازند 
که شامل ۴۱ فیلم در بخش داستانی، ۹ فیلم در بخش مستند، ۵ فیلم در بخش پویانمایی و ۶ فیلم در بخش تجربی می شوند.

3 فیلم از فیلم سازان گلستانی در 
بخش مسابقه شصت و ششمین 
جشنواره منطقه ای انجمن سینمای 
جوانان ایران-خلیج فارس

 معرفی برگزیدگان
 جشنواره نوجوان مازنی

نخستین همایش »شعر زمان« یادمان »محمد 
زمان گلدسته« شاعر فقید گرگانی و نام‌آشنای 

کشوری در گرگان برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی گلستان، نخستین همایش »شعر زمان« یادمان 
»محمد زمان گلدسته« شاعر فقید گرگانی و نام‌آشنای 
کشوری با حضور جمعی از مسئولان و شاعران کشوری و 
استانی و دوست داران فرهنگ و ادب آیین و خانواده‌اش، 
در شامگاه چهارشنبه 6 اردیبهشت‌ماه در تالار موسسه 

فرهنگی میرداماد برگزار شد.
در این مراسم، پس از پخش کلیپی درباره آن 
شاعر فقید، علی‌اکبر فرهنگیان شاعر آیینی کشورمان 
که ازجمله مهمان‌های این مراسم بود، ضمن یادآوری 
خاطرات نحوه آشنایی‌اش با مرحوم محمد زمان 

گلدسته، گفت: محمد زمان گلدسته شبیه‌ترین شاعر به 
مرحوم محمدرضا آقاسی ازنظر سلوک رفتاری و جهان 
شعری بود. وی سپس افزود: استان گلستان و شهرستان 
گرگان دارای قدمت فراوانی در حوزه فرهنگ و شعر و 
ادب دارد اما باید عرض کنم آن‌قدر که در جاهای دیگر 
محمد زمان معروف و نام‌آشنا بود، در شهر و دیار خودش 
کمتر او را می‌شناختند. فرهنگیان ادامه داد: هر شهر و 
دیاری پیشینه و مفاخری دارد و معتقدم مسئولان نباید 
محمد زمان گلدسته را فراموش کنند، زیرا او شاعری 
توانا در تراز کشوری در شعر آیینی بود و باید در زمره 

مفاخر این منطقه به او توجه شود.
در ادامه همایش، جمعی از شاعران استانی و کشوری، 
ضمن ادای احترام به روح آسمانی شاعر فقید، اشعاری از 
آن سفرکرده و نیز اشعاری از خود را باحال و هوای جهان 

شعری مرحوم گلدسته قرائت کردند.
در پایان همایش، در حضور خانواده مرحوم گلدسته 
و جمعی از مسئولان، از کتاب »شاعر آیینه‌ها« نگاهی به 
زندگی شاعر اهل‌بیت )ع( محمد زمان گلستان، به قلم 
علیرضا احمدی که به همت انتشارات نوروزی در 126 
صفحه مصور منتشرشده است، رونمایی به عمل آمد. 
یادآوری می‌شود؛ این همایش به همت و همکاری اداره 
کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان، موسسه فرهنگی 
میرداماد و مجمع شاعران اهل‌بیت )ع( استان گلستان 
برپا شد و همچنین در عصر روز پنج‌شنبه نیز از ساعت 
16 تا 18 آیین نخستین یادمان این شاعر آیینی فقید با 
حضور سردار حاج صادق آهنگران و جمعی از مسئولان 
و شاعران کشوری و استانی در شبستان حضرت فاطمه 

)س( آرامستان امامزاده عبدالله گرگان برگزار شد.

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آیین نامه  قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 140160310010017268 تاریخ 1401/12/21  هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی بهشهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس یخکشی فرزند صفرعلی 
نسبت به ششدانگ عرصه یک قطعه باغ به مساحت 950  متر مربع قسمتی از پلاک 
2- اصلی  به شماره کلاسه 1401/442 واقع در اراضی قریه یخکش بخش 19 ثبت 
بهشهر محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 14 
روز آگهی می شود در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ اعتراض دادخواست اعتراض 
بر ثبت خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 1477241
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/01/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/02/09
فرهاد اقا بابائی- رییس اداره ثبت اسناد و املاک بهشهر

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آیین نامه  قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 140160310010017642 تاریخ 1401/12/28  هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بهشهر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم کلثوم رحمانی خلیلی فرزند قربانعلی نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت 152.19  متر مربع قسمتی از پلاک 1626 فرعی از 49- اصلی  به 
شماره کلاسه 1400/833 واقع در اراضی خلیل شهر بخش 17 ثبت بهشهر خریداری مع الواسطه 
از مالک رسمی سید حسین حسینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو 
نوبت به فاصله 14 روز آگهی می شود در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ اعتراض دادخواست اعتراض بر ثبت 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 1478910
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/01/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/02/09
فرهاد اقا بابائی- رییس اداره ثبت اسناد و املاک بهشهر

 آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20   و برابر رای شماره 
140160310014004097 مورخ 1401/12/07 هیات مستقر در واحد 
ثبتی جویبار به کلاسه پرونده شماره 1401114410014000216 ماده یک 
قانون مذکور تصرفات مالکانه وبلا معارض متقاضی معصومه شاملی فرزند 
عباسعلی  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی در ان  به 
مساحت 746.82 متر مربع، قسمتی از پلاک فرعی از 10 اصلی واقع در قریه 
جویبار- - بالا محله- پشت مصلی الغدیر  بخش هفت ثبت جویبار خریداری 

شده بدون واسطه از محمود دهقانی سراجی محرز گردیده است.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو 
نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها 
از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 
ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و در غیر 
این صورت اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند 

مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه  نمی باشد.
شناسه اگهی- 1479065
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/01/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 09/ 1402/02
سقا  قاسمی - رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان جویبار

در همایش شعر زمان درگرگان؛

نام و یاد محمد زمان گلدسته، شاعر فقید آیینی بار دیگر زنده شد

برداشت گل گاو زبان از باغات روستای 
اشکورات رامسر آغاز شده است و اگر اهل طبیعت 
گردی هستید، حالا این روستا یکی از بهترین 

مقاصد گردشگری در این فصل است.
استان گیلان با برخورداری از جاذبه‌های طبیعی بکر 
و دست‌نخورده و چشم‌اندازهای زیبا، یکی از بهترین 
مقاصد طبیعت گردی در ایران است. ییلاق اشِکِوَرات، 
یکی از بهترین جاهای دیدنی استان گیلان است که 
در شهرستان رودسر و در مرز استان مازندران واقع شده 
است. اشکورات که به سرزمین عجایب گیلان شهرت 
دارد، با بهره‌مندی از طبیعتی منحصربه‌فرد و آثار باستانی 
و تاریخی، هر سال، گردشگران بسیاری را به‌سمت 
خود می‌کشاند. ییلاق اشکورات گیلان از جاذبه های 
گردشگری رودسر محسوب می‌ شود و با وجود عجایب 
هفت‌گانه، چشمه‌سارها، دریاچه‌های طبیعی، چشمه‌های 
آب معدنی، رودخانه‌های زلال، باغ‌های گردو و فندق، 
مزارع گندم و جو و غارهای فراوان و همین طور هوای 
مطبوع و پاک، مقصدی بی‌نظیر به‌خصوص در روزهای 

گرم سال است.

ëëاشکورات رودسر کجاست؟
شهرستان رودسر در منتهی‌الیه شرق استان گیلان، 
سومین شهرستان بزرگ این استان است و در مرز استان 
مازندران قرار دارد. این شهرستان با وجود بلندترین 
قله گیلان )سماموس(، پوشش گیاهی جنگل‌‌های 
هیرکانی، باغ‌های چای، مزارع برنج، بیش از ۳۰ کیلومتر 
خط ساحلی و سواحل بکر ماسه‌ای، یکی از قطب‌های 
گردشگری در شمال کشور است. شهرستان رودسر 
از شمال به دریای کاسیپین و از جنوب به رشته‌کوه 
البرز منتهی می‌شود. این شهرستان از چهار بخش شهر 
رودسر، کلاچای، چابکسر و رحیم آباد تشکیل شده است 

و در کل، ۱۰ دهستان و ۴۰۱ آبادی دارد.
ییلاق اشکورات رودسر، بخشی از رحیم آباد شهرستان 
رودسر است و در جنوب شهر کلاچای به‌سمت رحیم 
آباد قرار گرفته است؛ اما اشکورات یا اشکور به شهرستان 
رودسر محدود نمی‌شود. محدوده اشکور در امتداد 
سلسله کوه‌های البرز قرار دارد. این منطقه در واقع از 
جنوبی‌ترین نقطه شهرستان رودسر آغاز می‌شود و تا 
جنوبی‌ترین نقطه شهرستان رامسر ادامه پیدا می‌کند. 
این محدوده از جنوب به استان قزوین، از غرب به 
شهرستان املش، شهرستان سیاهکل و بخش رودبار 
الموت، از شرق به بخش کوهستانی رامسر و شهرستان 
تنکابن و از شمال به دامنه‌های کوهستانی بخش رحیم 

آباد و شهرستان رامسر محدود می‌شود.

ëëتاریخ اشکورات
بر اساس یافته‌های کاوشگران و شواهد به‌دست آمده 
از مناطق مختلف و قلعه‌های به‌جا مانده در اشکور،  
قدمت این منطقه را به ۳۰۰۰ سال قبل و عصر آهن 
تا دوره ساسانی نسبت می‌دهند؛ در حالی که برخی 

می‌گویند اشکور در دوران اسلامی تاسیس شده است. 
حاکمان آل بویه و آل زیار در اشکور حکومت می‌کردند و 
جالب است بدانید که روستایی به نام »بویه« در دهستان 

سمام، بخش رانکوه در شهرستان املش قرار دارد.
در سال ۱۳۹۱ هجری شمسی، گورستانی در 
محدوده اشکور کشف شد که در آن علاوه بر بقایای 
انسان‌ها، اشیای مفرغی رزمی، تزئینی و همچنین 
سفال‌های خاکستری به‌دست آمد؛ کارشناسان قدمت 
بقایای به جامانده از انسان‌ها و اشیای همراه آن‌ها را 

حدود ۳۰۰۰ سال اعلام کردند.

ëëعجایب هفت‌گانه اشکورات
1. کوه سنگی عروس و داماد؛ روستای زیاز

کوه سنگی عروس و داماد، یکی از عجایب هفت‌گانه 
منطقه اشکورات است که در روستای زیاز در دهستان 
اشکور سفلی قرار دارد. این روستا با روستاهای آغربن 
کندسر، گرمابدشت، دیورود و سجیران همسایه است. در 
شمال منطقه سی پل، یک کوه سنگی با شیب تند قرار 
دارد که در بالاترین نقطه آن دو مجسمه سنگی به‌شکل 
عروس و داماد دیده می‌شود. این دو سنگ به شکلی در 
کنار هم قرار گرفته‌اند که به چشم بیینده، یک عروس و 

داماد در کنار هم ایستاده‌ می‌آیند.
کوه عروس و داماد در بین کوه‌های دیگر اشکور از 
زیبایی و ابهت خاصی برخوردار است و نظر هر بیننده‌ای 
را به خود جلب می‌کند. در روستا روایتی درباره این 
دو سنگ وجود دارد. گفته می‌شود که دختر و پسر 
جوانی بدون اجازه والدین، زندگی زناشویی خود را آغاز 
می‌کنند؛ اما نفرین والدین آن‌ها موجب می‌شود تا این 

دو در این منطقه به دو سنگ تبدیل شوند.
۲. دریاچه صمدآباد؛ روستای صمدآباد

دریاچه صمدآباد، یکی از زیباترین جاذبه‌های 
گردشگری منطقه اشکورات است که در روستای 
صمدآباد در دهستان شوئیل قرار دارد. این روستا با 
روستاهای اکبرآباد، برمکوه، تلابنک، وگلخانی، دشتک 
و زراکی همسایه است. سکنان روستای صمدآباد اعتقاد 
دارند که نام این روستا در گذشته چیز دیگری بوده است. 
گفته می‌شود که در گذشته‌های دور، دو سید در تاریکی 
شب وارد این منطقه شدند؛ اما کسی قبول نکرد که 
آن‌ها را در خانه خود بپذیرد. در نهایت، این دو فرد، 
وارد خانه‌ای می‌شوند که یک پیرزن تنها در آن زندگی 
می‌کرد. آن‌ها به پیرزن می‌گویند که به‌زودی تمام روستا 

را آب خواهد گرفت.
پس از گذشت مدت زمانی، حرف آن دو سید محقق 
می‌شود و تمام روستا را آب می‌گیرد. بعدها فردی به نام 
صمد، تصمیم می‌گیرد تا روستا را آباد کند؛ به همین 
دلیل، نام این روستا را صمدآباد گذاشتند؛ به‌معنای 
مکانی که صمد، آباد کرده است. دریاچه صمدآباد نیز 
یادگاری از دوران آب‌گرفتگی این روستا است که با 
فضایی آرامش‌بخش، تجربه‌ای فراموش‌نشدنی از منطقه 

اشکورات را برای شما رقم می‌زند.

۳. غار واردار؛ روستای دلیجان
غار وادار یا واردار، یکی دیگر از عجایب هفت‌گانه 
منطقه اشکور است که در شرق روستای دلیجان قرار 
دارد. این روستا با روستاهای تواسانکش و یاسور همسایه 
است. در روستای دلیجان، به‌غیر از این غار، نقاط مشهور 
و قدیمی دیگری نیز وجود دارند که در میان آن‌ها 
می‌توان به آثار آبادی و آجرهای قدیمی در کجیل سرا و 

یک آسیاب قدیمی به نام بومی تله اشاره کرد.
غار وادار در امتداد سرچشمه رودخانه آسمانرود واقع 
شده است. این غار از منطقه ونکش آغاز می‌شود و تا 
منطقه وادار ادامه پیدا می‌کند؛ واردار در فاصله این دو 
نقطه به‌شکل تونلی زیرزمینی درآمده است که دهانه آن 
در منطقه وادار، پهن می‌شود. غار واردار از نظر قدمت، 

تاریخی طولانی دارد.
۴. رودخانه و چشمه آسمانرود؛ روستای گیری

روستای گیری از توابع بخش رحیم آباد شهرستان 
رودسر در دهستان سیارستاق ییلاقی قرار دارد. این 
روستا با روستاهای کیاشکول، میانرود و محمودلات 
همسایه است.  سرچشمه رودخانه آسمانرود در روستای 
گیری واقع شده است. روستای گیری را با یک آسیاب 
قدیمی نیز می‌شناسند که در جنوب روستا واقع شده 
است. این آسیاب از معدود آسیاب‌های اشکور است که 
مردم از مناطق دور و نزدیک برای آسیاب کردن گندم 
به‌سمت آن می‌آمدند. دلیل اصلی ساخت این آسیاب 
در واقع آب فراوانی است که از دهانه یک سنگ بزرگ 
در سرچشمه رودخانه آسمانرود بیرون می‌آید. چشمه 
آسمانرود نیز یکی دیگر از جاذبه‌های گردشگری اشکور 
است که به‌دلیل وجود آبی صاف و زلال در میان 

گردشگران شهرت دارد.
۵. دارگردان رجه؛ روستای گیری

روستای گیری در منتهی‌الیه اشکور بالا و در پای قله 
معروف بزاکو قرار گرفته است. دارگردان رجه، یک اثر 
طبیعی است که در میان منطقه زورو و قله بزاکو قرار 
دارد و دو استان گیلان و استان مازندران را از همدیگر 
جدا می‌کند. در این نقطه، تصویر چند انسان به چشم 
می‌خورد که در حال حمل درخت بوده‌اند؛ این تصاویر 
به‌صورت سنگ سیاه درآمده‌اند و چشمان همه انسان‌ها 

به طرف کوه بلور )شاه سفید کوه( است.
۶. تونل یازن؛ روستای یازن

تونل یازن، یکی از عجیب‌ترین عجایب هفت‌گانه 
اشکورات است. این تونل طولانی در روستای یازن و 
استان مازندران قرار دارد. روستای یازن با روستاهای 
تمل، نارنه و سپارده همسایه است. گفته می‌شود که 
ورودی تونل بسیار طولانی یازن در انبار کاه فردی به نام 
صدرالله یازنی واقع شده است که به عقیده اهالی یازن، 
به جایی راه دارد. منوچهر ستوده نیز در کتاب »از آستارا 
تا استآباد« از وجود این تونل بسیار طولانی در روستای 

یازن یاد می‌کند.
۷. مسجد ناصرالحق یا ناصرالکبیر )ع(؛ روستای رودبارک

مسجد ناصرالحق یا ناصرالکبیر )ع(، مشهور به آستانه 
هفت امام در روستای رودبارک قرار دارد. روستای رودبارک 
در دهستان اشکور سفلی با روستاهای نرکی و توسه چال 
همسایه است. مسجد ناصرالحق که در قرن سوم هجری 
قمری به‌دستور »ناصرالحق )ناصرالکبیر( ابومحمد حسن« 
معروف به »حسن اطروش نوه حسن‌بن زید« ساخته شده 
است، به‌عنوان یکی از عجایب هفت‌گانه اشکور شناخته 
می‌شود. به شما پیشنهاد می‌کنیم که در بازدید از این 
مسجد، به‌هیچ‌وجه تماشای بام سفالی و درب چوبی قسمت 
غربی آن که به درب »بی بی هیبت« شهرت دارد را از 
دست ندهید. در داخل مسجد ناصرالحق، یک میله آهنی 
وجود دارد که مزار هفت امامزاده را از قسمت دیگر آستانه 
جدا می‌کند. از دیگر مشخصات ظاهری این مسجد می‌توان 
به سه درب چوبی دو لنگه در سه جهت غرب، شرق و 
شمال، چهار ایوان در چهار طرف مسجد و ۲۲ ستون آجری 
اشاره کرد. در ضمن، یک چشمه با آب زلال و شور از زیر 
مسجد عبور می‌کند که گفته می‌شود برای دفع امراض، 
بسیار مفید است. تخته چوب‌هایی نیز در آستانه مسجد 

قرار دارد که روی آن‌ها شعری از خیام حک شده است:
ابر آمد و زار بر سر سبزه گریست، بی‌باده گلرنگ 

نمی‌باید زیست
این سبزه که امروز تماشاگه ماست، تا سبزه خاک ما 

تماشاگه کیست

ëë جاذبه‌های زیارتی و بقاع متبرکه ییاق
اشکورات

ییلاق اشکورات دارای اماکن زیارتی و بقاع متبرکه 
بسیاری است که در میان آن‌ها می‌توان به بقعه آقا 
سید حسین و بی‌بی سکینه در منطقه ییلاقی سجیران، 
بقعه آقای سید علی کیا در روستای نیلو، بقعه آقا سید 
سلیمان در روستای کاکرود، بقعه آقا سید قاسم و سید 
ابراهیم در روستای لسبو، بقعه آقا سید یحیی در روستای 
دلیجان، بقعه آقا سید میربهادر در روستای برمکو، بقعه 
آقا سید حسین و آقا سید جلال در روستای شبک، 
امامزاده آقا سید ابراهیم جورکلایه و بقعه آقاسید حسین 

در روستای نارنه اشاره کرد.
بقعه متبرکه آقا سید برهان و شاه سفیدکوه در 
روستای میج، بقعه متبرکه روستای ولنی، بقعه آقا شیخ 
کریم در روستای ویشکی، بقعه صلوات کوه »سام و لام« 
در روستای نیاسن، بقعه آقا سید جلیل در روستای 
گیری، بقعه آقا سید عمران در روستای جیر کلایه، بقعه 
سیده سلیم در روستای درگاه، بقعه آقا سید یحیی در 
چاکل، بقعه آقا شیخ سلیمان در روستای چاکان، بقعه 
آقا سید برهان در تکامجان، بقعه آقا سید وهاب الدین 
در شفیع آباد، بقعه سوری در روستای زراکی، بقعه 
آقاسید یحیی در لیما و بقعه بی‌بی سلیمه و سیدجعفر 
در جیرکل از دیگر جاذبه‌های زیارتی منطقه اشکورات 

هستند.

اشکورات رودسر، بهشتی 
مصفا در اردیبهشت 
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اخبار

استاندار گلستان به سهام داران پتروشیمی گلستان توصیه کرد 
که از فروش سهام خودداری کنند.

علی محمد زنگانه گفت: بعد از مجمع فوق العاده پتروشیمی گلستان 
سرمایه ثبتی شرکت از حدود ۴۷ میلیارد تومان به ۵۰۰ میلیارد تومان 
افزایش یافت و به ازای هر سهم، سه سهم جایزه در سبد دارایی سهام داران 
قرار گرفت. وی به سهام داران پتروشیمی گلستان توصیه کرد که حتی 
الامکان از فروش سهام خودداری کنند، چون به زودی با آغاز عملیات اجرایی 
و بهره برداری از این طرح که به زودی در سفر رئیس جمهور به گلستان 
صورت می‌گیرد، سهام این شرکت بازدهی بسیار خوبی خواهد داشت. تکاپو 
برای احیای دوباره پتروشیمی گلستان ۲۵ آذر ۱۴۰۰ با دستور ویژه رئیس 
قوه قضاییه در سفر به استان گلستان آغاز و در سفر رئیس جمهور به گلستان 
نیز بر کمک به راه اندازی این طرح تاکید شد. طرح پتروشیمی گلستان از ۱۷ 
سال پیش تاکنون بر زمین مانده است و بیش از ۹۰ هزار سهامدار دارد. این 

طرح در این سال‌ها فقط ۲۰ درصد پیشرفت فیزیکی داشته است.

 رفع مشکلات ۹ واحد تولیدی گلستان
 در کارگروه تسهیل گلستان
مدیرکل صمت گلستان از رفع مشکلات ۹ واحد تولیدی گلستان 

در کارگروه تسهیل استان خبر داد.
درویش علی حسن زاده گفت: شرکت‌های کیان چوب، مهندسی گرگان 
تابلو، گرگان ابتکار، سید مهدی شریف موسوی، ابوالقاسم دوستی دیلمی، 
رضا افضلی، تعاونی فراگیر اینچه برون، آب معدنی گلستانه و پرتو سوزش 
واحد‌هایی بودند که در این جلسات مشکلات آن‌ها مورد بررسی قرار گرفت.

به گفته او، مشکلات این واحد‌ها در حوزه تامین اجتماعی، منابع طبیعی 
و آبخیزداری، شرکت شهرک‌های صنعتی، امور اراضی، بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی استان گلستان و بانک‌های ملی، کشاورزی، صادرات، صنعت و 
معدن، پست بانک و صندوق کارآفرینی امید بود که با همکاری نمایندگان 

بانک‌ها و دستگاه‌های اجرایی مربوطه، موانع تولید آن‌ها رفع شد.

لایروبی خلیج گرگان مشکل اعتباری ندارد
معاون امور زیربنایی سازمان بنادر و دریانوردی گفت: اجرای 
لایروبی کانال آشور برای بازشدن ارتباط آبی خلیج گرگان با خزر 

مشکل اعتباری ندارد.
علی فتحی ششم اردیبهشت در حاشیه بازدید از روند اجرای لایروبی 
کانال آشور اظهار کرد: از همه ظرفیت موجود برای تکمیل این طرح تا زمان 
انجام سفر دوم هیات دولت به گلستان استفاده خواهد شد تا یکی دیگر 
از وعده‌های دولت به ثمر بنشیند. او گفت: در نشستی اخیر با پیمانکار و 
مشاور پروژه احیای خلیج گرگان، آخرین پیشرفت فیزیکی پروژه و مشکلات 
پیش‌روی اجرای طرح مورد بررسی قرار گرفت. فتحی یادآور شد: لایروبی 
کانال آشور طبق گزارش پیمانکار به پیشرفت فیزیکی بیش از ۸۰ درصد 
رسیده که مطلوب و رضایت‌بخش است. او ابراز امیدواری کرد: با تکمیل 
روند لایروبی و ورود آب به خلیج گرگان، ضمن نجات این پهنه آبی از 
خطر خشک‌شدن، مردم گلستان از مزایای این طرح در راستای پایداری 
منطقه استفاده کنند. معاون مهندسی و توسعه امور زیربنایی سازمان بنادر 
و دریانوردی به لایروبی حوضچه بندرترکمن هم اشاره کرد و گفت: این 
طرح همزمان با لایروبی خلیج گرگان آغاز شده و تا پایان اردیبهشت امسال 
مورد بهره برداری قرار می‌گیرد. فتحی یادآور شد: اجرای این طرح باعث راه 
اندازی اسکله بندرترکمن و رونق بیشتر گردشگری دریایی گلستان خواهد 
شد. خلیج گرگان یکی از بزرگترین مخازن آب شیرین متصل به دریای خزر 
هست و تداوم زندگی بسیاری از جانداران در بزرگ‌ترین دریاچه زمین به 

اتصال آن با دریا وابسته است.

مصدوم شدن ۳ نفر در پی واژگونی پراید در کلاله
روابط عمومی جمعیت هلال احمر گلستان اعلام کرد:واژگونی 

پراید در روستای قزل اتاقِ شهرستان کلاله ۳ نفر را مصدوم کرد.
روابط عمومی جمعیت هلال احمر گلستان اعلام کرد: اواخر دیشب یک 
دستگاه پراید در جاده کلاله به گلیداغ، محدوده روستای قزل اتاق واژگون 
شد و از پنج سر نشینِ آن، ۳ نفر مصدوم شدند. نجاتگران پایگاه چاتال به 
محل حادثه اعزام شدند. در این حادثه سه نفر مصدوم شدند. امدادگران 
پس از انجام اقدامات اولیه یکی از مصدومان را که یک مرد ۴۲ ساله بود به 

بیمارستان رسول اکرم )ص( کلاله انتقال دادند.

 سنجش سلامت ۲۵ هزار دانش آموز
 آماده ورود به پایه اول
مدیرکل آموزش و پرورش گلستان از سنجش سلامت و آمادگی 
تحصیلی ۲۵ هزار دانش آموز آماده ورود به پایه اول در استان تا 

ابتدای اردیبهشت خبر داد.
سیدرضا نظری گفت: تا پایان خرداد ماه مهلت سنجش نوآموزان به 
پایان می‌رسد بر این اساس ضروری است والدین با مراجعه به سامانه 
my.medu.ir یا my.gov.ir )پنجره ملی خدمات دولت هوشمند( 
نسب به دریافت نوبت سنجش و مراجعه به نزدیک‌ترین مرکز سنجش 
سامت اقدام کنند. او در ادامه با اشاره به فعالیت ۳۲ پایگاه سنجش در 
سراسر استان در دو نوبت صبح و بعد از ظهر گفت: تاکنون بالغ بر ۲۵ 
هزار دانش آموز بدو ورود به پایه اول دبستان روند سنجش سلامت خود را 
در استان سپری کرده اند و پیش بینی  می شود تا پایان فرآیند ۴۰ هزار 
دانش‌آموز، سنجش شوند. نظری افزود: سنجش سلامت نوآموزان از دی‌ 
سال گذشته با یک رویکرد جدید آغاز شد و انتظار داریم که مدیران مدارس 
پیش دبستانی اهمیت و زمان سنجش را به صورت مستمر به خانواده‌ها 
اطاع دهند چرا که  پیش از این مدیران مدارس ملزم به اطلاع و ثبت نام 
نوآموزان برای سنجش بود، اما  امسال این کار بر عهده والدین قرار داده شد.

جانشین فرمانده انتظامی آزادشهر از پلمب ۴ واحد صنفی متخلف در راستای اجرای طرح حجاب و عفاف در این شهرستان 
خبر داد.

سرهنگ محمد رضا میردار گفت: در راستای اجرای طرح ارتقا امنیت عمومی و پیشگیری از وقوع تخلفات صنفی، مأموران اداره نظارت 
بر اماکن عمومی شهرستان، با هماهنگی مقام قضائی ۱۶ واحد صنفی را  مورد بازدید قرار دادند  که از این تعداد ۴ واحد متخلف پلمب شد.

سرهنگ میردار گفت: این واحد‌های صنفی متخلف به دلیل عدم رعایت شئونات اسلامی و بدحجابی  پلمب شدند.
او افزود: متصدیان واحد صنفی متخلف پس از تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی به دستگاه قضائی معرفی شدند.

 سهامداران پتروشیمی گلستان
 از فروش سهام خودداری کنند

پلمب ۴ واحد متخلف پلمب در 
راستای اجرای طرح حجاب و 
عفاف در آزادشهر

 آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد 
رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل 

آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل- دهستان لیتکوه

49- اصلی )قریه سنگ کوبی و سوته کلا (
395 فرعی  از 107 فرعی آقای عباس قاسمی در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احداثی با کاربری 
تجاری مسکونی که یک دانگ و نیم مشاع از ششدانگ عرصه موقوفه است  به مساحت 270.91 متر مربع 

خریداری شده بلاواسطه از رضا اسکو.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این 
صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 
مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آیین 
نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از 
تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع 
عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به 

صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه اگهی- 1478346
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/01/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 09/ 1402/02
حسن صالحی -  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

 آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل 
مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به 

شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل- دهستان لیتکوه

62- اصلی )قریه ورامده(
45 فرعی آقای شعبان قویدل در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احداثی با کاربری ششصد 
و شصت متر مربع مسکونی و الباقی زراعی به مساحت 1360.31 متر مربع خریداری شده بلاواسطه از 

معصومه اکبری.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا 
اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب 
را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در 
جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.

شناسه اگهی- 1478986
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/01/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 09/ 1402/02
حسن صالحی -  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

 آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و
 ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20  و برابر رای شماره 140160310013020222 مورخ 
1401/12/25 هیات قانون تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد 
ثبتی چمستان تصرفات مالکانه وبلا معارض متقاضی خانم سکینه خسروی فرزند عزیز  
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی / به مساحت 244.96 متر مربع به شماره 
پلاک 189 فرعی از 29 اصلی واقع در قریه خطیب کلا  بخش 1 واگذاری شده از آقای 
محمد صمدی مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این 
اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این 
صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را 
ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 

شناسه آگهی- 1479871
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/01/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/02/09
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک چمستان- عین اله تیموری

 آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد 
رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح 

ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش دو ثبت آمل- دهستان دابو

58- اصلی )قرا دو تیره و باریک محله و بیشه محله(
393 فرعی  دولت جمهوری اسلامی ایران با نمایندگی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی 
مازندران خانه بهداشت روستای دو تیره در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احداثی با کاربری بهداشتی 

به مساحت 208.32 متر مربع خریداری شده بلاواسطه از رحمت جعفری با تایید شورای اسلامی محل.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض 
در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده 
واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید 
حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد 

ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه اگهی- 1478360
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/01/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 09/ 1402/02
حسن صالحی -  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

استاندار گلستان گفت: گلستان جزو سه استان برتر 
کشور در حوزه مسکن روستایی است و تلاش داریم رتبه 

استان را ارتقا دهیم.
علی محمد زنگانه در آیین افتتاح و بهره‌برداری 
متمرکز هزار واحد مسکونی گلستان با اعتبار ۲۰۰ 
میلیارد تومان در روستای »سعدآباد فندرسک« 
شهرستان رامیان از تحقق وعده‌های دولت انقلابی 
و جهادی در راستای تامین مسکن و رفع محرومیت 
خبر داد و اظهارکرد: اولویت ما در استان پیشرفت روستا 

محور همراه با نقش بی‌بدیل بنیاد مسکن است.
وی افزود: تلاش داریم سهمیه مسکن روستایی 
گلستان از سالی هفت هزار واحد به ۱۰ هزار واحد ارتقا 
باید. استاندار همچنین در مراسم آغاز عملیات اجرایی 
فاز نخست پروژه ۸۰ واحدی نهضت ملی مسکن شهر 
خان‌ببین، اعتبار پیش بینی شده برای فاز اول این پروژه 
شامل ۴۰ واحد را قریب به ۳۰ میلیارد تومان اعلام کرد 
و گفت: این پروژه در زمینی به مساحت ۹ هزار متر مربع 

در ۲۰ بلوک و در مدت ۲ سال اجرایی خواهد شد.
زنگانه ادامه داد: با توجه به چالش تامین زمین در 
استان‌های شمالی در اقدامی جهادی ۱۰۰ درصد زمین 
مورد نیاز نهضت ملی مسکن در روستاها و زمین مورد 
نیاز ۲ سال اول مسکن شهری تامین شد و با تقدیر از 
حمایت‌های ملی، در حوزه اجرای نهضت ملی مسکن 

رتبه گلستان از ۳۳ به ۱۳ ارتقا یافت. وی بیان کرد: 
با تامین زمین سرعت اجرای پروژه نهضت ملی مسکن 
در گلستان چه به صورت سالانه و چه در مجموع چهار 
ساله افزایش می‌یابد و تلاش ما ارتقای سطح تسهیلات 

و پرداخت پلکانی بازپرداخت تسهیلات است.
استاندار گلستان با بیان اینکه اجرای ۲ هزار و ۵۰۰ 
واحد مسکونی حمایتی استان در حال انجام است، گفت: 
تلاش داریم سهمیه مسکن محرومان را افزایش دهیم 

و تفاهم نامه ۲ هزار واحد دیگر نیز منعقد شده است.
مراسم آغاز عملیات اجرایی مرحله نخست ساخت 
پروژه ۸۰ واحدی طرح نهضت ملی مسکن شهری 
خان‌ببین و افتتاح و بهره برداری متمرکز هزار واحد 
مسکونی گلستان با اعتبار ۲۰۰ میلیارد تومان در 
روستای »سعدآباد فندرسک« شهرستان رامیان روز 
پنجشنبه با حضور مسوولان کشوری و استانی برگزار 

شد.

ëë جودی: سهمیه مسکن روستایی گلستان
افزایش می‌یابد

معاون بازسازی و مسکن روستایی بنیاد مسکن 
انقلاب اسامی هم در حاشیه این مراسم در جمع 
خبرنگاران گفت: در بحث قانون نهضت ملی مسکن 
سالانه باید ۲۰۰ هزار واحد مسکونی در روستاها احداث 

می‌کردیم که پارسال از دی ماه این کار شروع شد و 
نزدیک به ۲۰۰ هزار خانوار به بانک‌ها معرفی و برای 
حدود همین تعداد عقد قرارداد و شروع به‌کار اتفاق افتاد.

مجید جودی افزود: سهیمه استان گلستان از این 
واحدها ۱۱ هزار مسکن است که به همت استاندار 
گلستان عملیات اجرایی آنها شروع شده و امروز شاهد 

افتتاح هزار واحد مسکونی روستایی استان هستیم.
وی ادامه داد: برای سال ۱۴۰۲ برنامه ریزی کردیم 
سهمیه استان گلستان را ۱۰ تا ۱۵ درصد اضافه کنیم 
و به طور قطع نهضت خانه سازی به ویژه در روستاهای 

استان گلستان ادامه پیدا خواهد کرد.

ëë گلستان جزو سه استان برتر کشور در
حوزه مسکن روستایی است

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی گلستان هم در 
این مراسم گفت: در اجرای طرح نهضت ملی مسکن 
برای مناطق روستایی استان در بازه زمانی چهار ساله، 
ساخت ۲۸ هزار واحد سهمیه تعیین شده که اداره کل 
بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان به عنوان متولی 
اجرای آن باید با برنامه‌ریزی سالانه ساخت هفت هزار 
واحد را عملیاتی کند. سیدمحمد حسینی افزود: در 
نخستین سال اجرای طرح مزبور سال ۱۴۰۰ ساخت 

هفت هزار واحد برابر سهمیه ابلاغی انجام شد و سال 
گذشته در سال دوم اجرای آن برای ساخت بیش از ۱۰ 
هزار واحد در مناطق روستایی استان تشکیل پرونده و 
متقاضیان برای عقد قرارداد پرداخت تسهیلات و شروع 
به کار ساخت و ساز به بانک‌های عامل معرفی شدند. 
حسینی ادامه داد: تاکنون برای بیش از ۹۵ درصد از 
این متقاضیان معرفی شده اعتبار وام ارزان‌قیمت ساخت 

مسکن جذب شده و پرداخت آن ابلاغ شد.
مطابق گزارش بنیاد مسکن انقلاب اسلامی گلستان، 
۲۲۸ هزار واحد مسکونی روستایی در این استان شمالی 
وجود دارد که این اداره کل به جز مشارکت روستاییان 
در ساخت خانه روستایی، از سال ۱۳۸۴ طرح مقاوم 
سازی خانه‌های روستایی را آغاز کرده و تاکنون حدود 
۸۶ هزار واحد آن توسط این نهاد به خاطر خطرپذیری 
بالای ابنیه به سبب تهدیداتی همچون سیل و زمین 
لرزه، مقاوم سازی و مورد بهره‌برداری خانوارهای واجد 
شرایط قرار گرفته است. ۴۶.۶ درصد از جمعیت یک 
میلیون و ۸۶۹ هزار نفری گلستان مطابق سرشماری 
نفوس و مسکن سال ۱۳۹۵، روستایی بوده و این استان 
رتبه دوم کشوری را به لحاظ جمعیت روستایی در کشور 
دارد. شهرستان رامیان با افزون بر ۸۰ هزار نفر جمعیت 

در شرق استان گلستان واقع است.

استاندار گلستان:

 گلستان جزو 3 استان
  برتر کشور در حوزه 

مسکن روستایی است
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گیلان

بازگشت ۷ هزار میلیارد سرمایه اخبار
گیلان به خزانه

رییس کل دادگستری گیلان از بازگشت ۷ هزار میلیارد تومان 
سرمایه این استان به خزانه خبر داد.

حمزه خلیلی در گفتگو با خبرنگاران، اظهار کرد: اقدامات و دستاوردهای 
انقلاب اسلامی سراسر زیبایی و نور بوده است. وی با اشاره به پیشینه و قدمت 
صنایع پوشش، افزود: برخی‌ها در قبال صنایع پوشش و ایستایی و توقف این 
مجموعه کوتاهی و غفلت کردند. رئیس کل دادگستری گیلان با اشاره به عزم 
بلند و استوار در راستای احیا و پویایی صنایع پوشش، اضافه کرد: پویایی دوباره 
صنایع پوشش با یک دلی، هم افزایی و عزم راسخ تحقق یافته است. خلیلی 
با بیان اینکه در دل کارهای بزرگ گنجی نهان است، گفت: صنایع پوشش از 

جمله شرکت‌های مادر و اثرگذار کشور است.
وی با بیان اینکه انجام کارهای بزرگ هزینه بردار است، افزود: ابتدا در 
خصوص احیای صنایع پوشش نگاه ناامیدانه وجود داشت و برخی‌ها تحقق این 
امر را غیر ممکن می‌دانستند. خلیلی از بازگشت ۷ هزار میلیارد تومان سرمایه 
گیلان به خزانه خبر داد و اضافه کرد: تمام دستگاه‌ها و تجهیزات صنایع پوشش 
به یغما رفته بود و ۷ هزار میلیارد تومان سرمایه گیلان از حلقوم افراد بیرون 

کشیده شد.
وی با بیان اینکه گیلان ظرفیت و توان اجرای کارهای بزرگ را دارد، اضافه 
کرد: تا حصول نتیجه در بخش احیای شرکت‌های بزرگ پیش خواهیم رفت.

وی با اشاره به سهم خواهی افراد در احیای صنایع راکد گیلان، افزود: هیچ 
سهم خواهی در خصوص بکارگیری نیرو در شرکت‌ها را نمی‌پذیریم این صنایع 

سهم و حق همه مردم است.

بیش از ۲هزار تغییر کاربری اراضی کشاورزی در 
گیلان شناسایی شد

مدیر امور اراضی سازمان جهاد کشاورزی گیلان گفت: سال گذشته 
۲ هزار و ۶۶ مورد تغییر کاربری غیرمجاز اراضی کشاورزی در استان 

شناسایی شد.
حسن پورمحمدی اظهار کرد: از این تعداد تغییر کاربری غیرمجاز شناسایی 
شده، برای ۴۲ مورد تبصره یک ماده ۱۰ قانون حفظ کاربری اراضی زراعی و 

باغی و برای ۳۵ فقره تبصره ۲ این قانون اجرا شده‌ است.
وی با بیان اینکه برای ۱۱۰ مورد نیز احکام قلع و قمع اجرا شده است، 
خاطر نشان کرد: بیشترین قلع و قمع مربوط به شهرستان آستارا با ۱۸ مورد، 
رودسر 15،رودبار ۱۲ و شهرستان‌های لاهیجان و رشت هر کدام با ۱۰ مورد 

بوده است.
مدیر امور اراضی سازمان جهاد کشاورزی گیلان افزود: در شهرستان آستانه 
اشرفیه ۹ مورد قلع و قمع، فومن هشت مورد، لنگرود ۶، صومعه‌سرا، رضوانشهر 
و املش هر کدام پنج مورد قلع و قمع، شفت سه مورد، سیاهکل و ماسال هر 

کدام ۲ مورد انجام گرفته‌ است.
وی با بیان اینکه در اجرای تبصره یک ماده ۱۰ قانون حفظ کاربری اراضی 
زراعی و باغی؛ جلوی هرگونه تغییر کاربری غیرمجاز گرفته می‌شود، افزود: 
تبصره ۲ ماده ۱۰ قانون حفظ کاربری اراضی زراعی و باغی مبتنی بر اقدام 
مستقیم جهاد کشاورزی در تخریب ساخت و سازهای اراضی واقع شده در 
محدوده حاکم توسط قانون حفظ کاربری و اراضی زراعی و باغ‌ها است که 
با هماهنگی قضایی و اعزام نماینده مرجع قضایی و نیروی انتظامی و پس 
از استعلام لازم اجرا می‌شود. وی با قدردانی از همکاری مردم برای ارائه 
گزارش‌های مربوط به تغییر کاربری امور اراضی اظهار کرد: سال گذشته ۲ هزار 

و ۲۱۶ مورد گزارش مردمی از طریق سامانه ۱۳۱ دریافت شده است.
گیلان دارای ۳۱۴هزار هکتار اراضی کشاورزی است و ۳۱۷هزار نفر از مردم 
استان در بخش کشاورزی مشغول به فعالیت هستند. برنج، چای، زیتون، پیله 
ابریشم، بادام زمینی، زیتون، فندق و مرکبات عمده‌ترین محصولات کشاورزی 
گیلان هستند. گیلان همچنین یکی از تولیدکنندگان مهم طیور در کشور 
است. این خطه بزرگترین تولیدکننده ارقام بومی و با کیفیت برنج در کشور 
به شمار می آید که با ۲۳۸ هزار هکتار اراضی شالیزاری، رتبه اول کشور را از 

لحاظ سطح زیرکشت و رتبه دوم تولید برنج را به خود اختصاص داده است.
شهرستان‌های رشت و صومعه‌سرا بیشترین سهم را از مساحت اراضی 

شالیکاری گیلان در اختیار دارند.

رییس ستاد بازسازی عتبات عالیات 
استان گیلان از جمع‌آوری کمک مالی 
۵۵ میلیارد ریالی توسط این ستاد 
در قالب نذورات مردمی در یک سال 

گذشته در این استان خبر داد.
مجید دوهندو در جلسه ستاد بازسازی 
عتبات عالیات آستارا گفت: سرانه تعیین 
شده برای جمع‌آوری کمک به بازسازی 
عتبات عالیات در سال گذشته دست‌کم ۷۵ 
هزار ریال بود که امسال این مبلغ به ۱۲۵ 

هزار ریال افزایش یافته است.
وی افزود: با توجه به سرانه مورد اشاره، 
ستاد بازسازی عتبات عالیات گیلان متعهد 
شده است که در سال جاری ۳۲۰ میلیارد 
ریال کمک مردمی از این استان جمع‌آوری 
کند که سهم شهرستان آستارا ۱۰ میلیارد 

ریال تعیین شده است.
رییس ستاد بازسازی عتبات عالیات 
گیلان با تاکید بر لزوم حفظ شعائر اسلامی، 
بیان کرد: باید از ظرفیت اجتماع‌های 
مختلف از جمله کنگره بزرگداشت هشت 
هزار شهید و خانواده شهدای استان برای 

کمک به این ستاد استفاده شود.
وی اضافه کرد: مردمی که نذری 
می‌دهند، با عشق و علاقه قلبی انجام 
می‌دهند و در واقع این کار به طور کامل 
داوطلبانه است ولی باید مسئولان ستاد 
بازسازی عتبات عالیات هم فضا را آماده 
کنند و کمک‌ها را به این سمت و سو 

هدایت نمایند.
دوهندو اظهار کرد: بخش صنعت و 
کارخانه‌ها، آموزش و پرورش و مدرسه‌ها، 
جهاد کشاورزی و کشاورزان، گمرک و 
گردشگری همچنین ظرفیت اداره‌ها و 

نهادها، مسجدها و پایگاه‌های بسیج محله‌ها، 
دانشجویان و دانش‌آموزان باید برای جذب 
کمک‌های بیشتر به ستاد بازسازی عتبات 

عالیات مورد توجه قرار بگیرد.
وی تاکید کرد: مردم گیلان به لحاظ 
پیشینه و علاقه به ارزش های دینی و 
اسامی و پیوند ناگسستنی با ائمه اطهار 
)ع( دارند که در برهه ها و مناسبت های 
مختلف نشان دادند باید به تقویت ستاد 
بازسازی عتبات عالیات به عنوان نهادی 

مردمی کمک کنند.
رییس ستاد بازسازی عتبات عالیات 
گیلان گفت: افرادی هستند که در صورت 
تبلیغ مناسب می‌توانند به ستاد جذب شوند 
و هر یک بخشی از کار را حتی در حد یک 
خشت بر عهده بگیرند که در این راستا 
اعضای ستاد بازسازی عتبات عالیات به ویژه 
در بحث فضای مجازی و مسائل فرهنگی 
باید ورود کنند تا افراد و قشرهای مختلف 
را جذب نمایند. وی افزود: ستاد بازسازی 

عتبات عالیات گیلان تفاهم‌نامه‌هایی با دیگر 
اداره‌ها و نهادهای استانی از جمله سپاه، 
اوقاف، آموزش و پرورش، میراث فرهنگی و 
ورزش و جوانان دارد که باید پیگیری شود تا 
با ظرفیت هر یک از آنها و جذب کمک‌هایی 

هر چند اندک کارهای بزرگی انجام داد.
دوهندو با اشاره به اینکه ستاد بازسازی 
عتبات عالیات مردم‌پایه است، بیان کرد: 
استان گیلان در بحث جذب نذرها و 
کمک‌های مردمی به عتبات عالیات 
جایگاهی ویژه دارد که امید می‌رود 
شهرستان آستارا نیز با کمک مردم و 
مسئولان در این بحث جایگاهی ویژه پیدا 

کند و ارتقا یابد.
وی اضافه کرد: باید کاری کنیم که آستارا 
به عنوان یک شهرستان نمونه استان گیلان 
در بحث کمک به بازسازی عتبات عالیات 
معرفی شود؛ برای این مهم باید ستادی در 
شهرستان تشکیل شود و سوای مسئولان، 
شخصیت‌های اثرگذار منطقه نیز در رتق و 

فتق امور این ستاد به‌کار گرفته شوند.

 کمک ۸۰۰ میلیون ریالی مسئولان 
آستارا به ستاد بازسازی عتبات عالیات

 فرماندار آستارا نیز در این نشست گفت: 
اساس کار در بازسازی عتبات عالیات بر پایه 
باورها است و جامعه بزرگ مسلمانان شیعه 
این شهرستان مرزی در کنار برادران اهل 
سنت نسبت به ائمه اطهار )ع( الفت و علاقه 
خاصی دارند و بر اساس آن در برنامه‌ها و 
مناسبت‌های مذهبی گوناگون شرکت 

می‌کنند.
عنایت رضایی‌پور افزود: شهرستان 
آستارا ظرفیت خوبی در این عرصه دارد 
و مسئولان در کنار پیگیری مسائل و 
مسئولیت‌های اداری باید توجهی ویژه به 
حفظ اثرهای معنوی و کمک به بازسازی 

عتبات عالیات داشته باشند.
وی با اشاره به مقبره امامزادگان و شهدا 
در استان و شهرستان و در سطح بین‌المللی 
آرامگاه‌ها و فضاهای زیارتی امامان معصوم 
)ع( که بسیاری در کشور عراق واقع شدند، 
بیان کرد: برنامه‌ریزی شده است که مردم 
خوب ما از این موهبت برخوردار شوند و 
در کنار جمع‌آوری نذورات برای بازسازی‌ها، 
کار خرید لوازم و وسایل در کنار تامین 

نیروی کار هم از کشور انجام شود.
فرماندار آستارا تصریح کرد: دشمنان به 
ویژه در چند سال گذشته تلاش‌های بسیار 
زیادی را از جمله در فضای مجازی برای 
ایجاد شبهه در بین مردم و از جمله جوانان 
در حوزه مسائل اعتقادی و ارزش‌های 
انقلابی انجام دادند اما این وظیفه ما است 
که با توجه به عمق باورهای مذهبی و علاقه 

به ائمه معصومین )ع( در این زمینه گام 
برداریم.

 وی اضافه کرد: فعالیت در ستاد بازسازی 
عتبات عالیات کاری عملیاتی و میدانی است 
و باید دست اندرکاران این ستاد در صحنه 
باشند تا نسبت به جلب اعتماد و جذب 
کمک‌های مردمی اقدام کنند به ویژه که 

آستارا ظرفیت خوبی در این عرصه دارد.
رضایی‌پور عنوان کرد: بزرگان و افراد 
دست و دلباز زیادی در آستارا هستند 
که می‌توان از ظرفیت آنها برای کمک 
به بازسازی عتبات عالیات استفاده کرد 
اما باید شرایط بیش از پیش فراهم شود 
و مدیران هم کمک کنند تا سهمی ویژه 
در عمق‌بخشی به باورها و افزایش کمک‌ها 
به ستاد بازسازی عتبات عالیات شهرستان 

داشته باشند.
وی بیان کرد: مسئولان دستگاه‌ها و 
نهادهای مختلف آستارا از حساب‌های 
شخصی خود در جریان این نشست ۸۰۰ 
میلیون ریال به ستاد بازسازی عتبات عالیات 
شهرستان کمک مالی انجام دادند؛ نخستین 
شخص هم مدیر آموزش و پرورش آستارا 
بود که چکی با مبلغ ۱۰۰ میلیون ریال اهدا 
کرد که نشان از ظرفیت ویژه منطقه دارد 

که باید به آن توجهی ویژه صورت گیرد.
آرمین لطف‌اللهی در پایان این نشست 
به عنوان سرپرست ستاد بازسازی عتبات 

عالیات شهرستان آستارا معارفه شد.
 شهرستان مرزی بندر آستارا که حدود 
۹۵ هزار نفر جمعیت دارد، در غربی‌ترین 
نقطه استان گیلان، در فاصله نزدیک به 

۱۷۳ کیلومتری رشت واقع شده است.

در یک‌سال گذشته؛

گیلانی‌ها ۵۵ میلیارد ریال به ستاد بازسازی عتبات عالیات کمک کردند
نوزدهم سال 
شماره   2607 

شنبه
اردیبهشت 1402   9
1444 شوال   8

آگهی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه 
تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی 
برابر کلاسه پرونده شماره 140114410018000519 و رای شماره 
140160310018013627 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک عباس آباد تصرفات مالکانه بلا معارض آقای پاشا نورهاشمی  
به شماره شناسنامه 0251912851  به کد ملی 0251912851 صادره 
از تهران فرزند علی با ولایت قهری آقای علی نورهاشمی در ششدانگ 
عرصه و اعیان یک قطعه زمین مشتمل بر ساختمان ) کاربری مسکونی( 
به مساحت )260/13( متر مربع قسمتی از پلاک 372 اصلی واقع در 
قریه تیلورسر بخش 2 حوزه ثبت عباس آباد دارای مبایعه نامه عادی 
خریداری از فرخ نورهاشمی ثبت می باشد. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در  صورتیکه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت 60 روز اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صوت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعترالض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
شناسه آگهی- 1487002

تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/02/09
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/02/23

کفیل ثبت اسناد واملاک عباس‌آباد- آزاد شعبانی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که 
در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد 
رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده 

جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه امیر رود پلاک 26 اصلی بخش 

2 قشلاقی
877 فرعی خانم محبوبه فرهی فرزند ولی اله  نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین با بنای احداثی ) کاربری مسکونی( به مساحت 381.51 متر 
مربع قسمتی از پلاک 151 فرعی خریداری بدون واسطه/ با واسطه از 

ولی‌اله فرهی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی 
در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق 
تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ 
نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور 
در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد 
ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را 
در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می 
رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد 

ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1486558

تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/02/09
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/02/23

رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که 
در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد 
رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده 

جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه حوض کتی پلاک 11 اصلی بخش 

3 قشلاقی
858 فرعی خانم مریم بهرامی هیدجی فرزند اکبر  نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین با بنای احداثی ) کاربری مسکونی مشروط( به مساحت 

200 متر مربع بدون واسطه/ با واسطه از ابراهیم قمی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی 
در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق 
تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ 
نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور 
در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد 
ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را 
در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می 
رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد 

ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1486338

تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/02/09
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/02/23

رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که 
در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد 
رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده 

جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه پیکلا پلاک 2 اصلی بخش 4 

قشلاقی
450 فرعی آقای قهار قمی ملکار فرزند دوستعلی  نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین با بنای احداثی ) کاربری مسکونی( به مساحت 242 متر 

مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از سکینه کردآبادی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی 
در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق 
تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ 
نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور 
در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد 
ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را 
در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می 
رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد 

ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1486059

تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/02/09
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/02/23

رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

رییس سازمان حفظ نباتات کشور بر لزوم 
تقویت و تجهیز پست‌های قرنطینه نباتات و 
صدور گواهی‌های بهداشتی محصولات کشاورزی 
در گمرک‌های سه‌گانه شهرستان مرزی بندر 

آستارا تاکید کرد.
حسین رنجبر اقدم در بازدید از گمرک‌ها و پست‌های 
قرنطینه نباتات آستارا با همراهی جمعی از مسئولان 
استان گیلان و شهرستان آستارا اظهار کرد: اگر بخواهیم 
فرایندهای مرتبط آسان شود و از جمله مجموعه پایانه 
ریلی آستارا پا بگیرد که جایگاه خاص خودش را در 
بحث صادرات و واردات دارد، باید مکان مناسبی برای 

پست‌های قرنطینه در نظر گرفته شود.
وی افزود: بیش از ۲۰ میلیارد ریال برای تجهیز مکانی 
به منظور ایجاد پست قرنطینه در راه‌آهن آستارا سال 
گذشته از سوی سازمان حفظ نباتات اختصاص یافت اما 
تاکنون هیچ اقدامی نشده و فضای لازم اختصاص داده 
نشده است؛ الان به هیچ وجه امکان مناسبی نداریم و 
اگر نتوانیم امکانات لازم را در آنجا تجهیز کنیم و فضای 
مناسبی در اختیار این سازمان قرار نگیرد، دچار مشکل 

می‌شویم.
رییس سازمان حفظ نباتات کشور بیان کرد: 
همچنین باید یک فضای مناسبی برای پست قرنطینه 
و صدور گواهی بهداشت که یکی از فرایندهای مهم و 
کلیدی در صادرات و واردات است، به خصوص در بندر 

آستارا در نظر گرفته شود که امکان دسترسی بیشتری 
دارد و بازارهای بیشتری را می‌توان با استفاده از آن 
هدف قرار داد. وی اضافه کرد: مکان‌های مناسبی در 
محوطه گمرکی هر سه مجموعه ریلی، بندری و زمینی 
برای پست قرنطینه لازم است و ایجاد آنها خیلی 
می‌تواند تسهیلگری کند؛ زیرا یکی از نقاط کلیدی و 
در واقع عامل رسوب کالا و کاهش سرعت واردات و 
صادرات بحث قرنطینه است و اگر ساختمان مناسب یا 
زمینی برای این امر نباشد، تجارت خارجی تحت تاثیر 

قرار می‌گیرد.
 رنجبر اقدم تاکید کرد: یک ساختمان باید در اختیار 
سازمان حفظ نباتات قرار بگیرد تا نسبت به تجهیز 
آن اقدام شود یا زمینی در اختیار قرار بگیرد تا این 
سازمان هزینه ساخت آن را برعهده بگیرد، زیرا دنیای 
تجارت یک‌سری زیرساخت‌ها از ما می‌خواهد؛ روابط 
با آذربایجان یا هر کشور دیگری نیازمند ارایه گواهی 
بهداشت معتبر است و صادرات محصولات کشاورزی 

بدون این گواهی امکان‌پذیر نیست.
وی عنوان کرد: برنامه توسعه اینجا را داریم زیرا 
بندر آستارا برای ما خیلی مهم و ویژه است و بیشترین 
صادرات از اینجا صورت می‌گیرد اما زیرساخت‌های لازم 
انسانی، امکاناتی و تجهیزات در اینجا مشاهده نمی‌شود 
که این خیلی بد است؛ حتی اگر سازمان حفظ نباتات 
هم بخواهد کاری انجام بدهد، زیرساخت‌های لازم را 
ندارد. رییس سازمان حفظ نباتات کشور افزود: باید 

اراده‌ای در داخل مجموعه در شهرستان آستارا در پشت 
قضیه باشد تا ما هم بتوانیم حمایت‌هایی را انجام بدهیم 
که مشکل‌های موجود برطرف شود؛ از جمله قرار بود 
تهاتری با منابع طبیعی انجام بشود و ساختمانی برای 
پست قرنطینه در اختیار این سازمان قرار بگیرد اما 
در بازدید امروز مشاهده شد که آن ساختمان به درد 

نمی‌خورد.
وی بیان کرد: باید ساختمان جدیدی در همان محل 
در صورت نهایی شدن موضوع از سوی سازمان حفظ 
نباتات کشور احداث شود و در این راستا البته اعتبار و 
مجوز مورد نیاز سال گذشته در نظر گرفته شده بود اما 
به نظر می‌رسد که هنوز منابع طبیعی در زمینه اقدام 
لازم را صورت نداده است و اراده لازم را ندارد، وگرنه این 

سازمان آماده اقدام در این زمینه است.
رنجبر اقدم اظهار کرد: بالاخره آستارا از دید صادرات 
برای کشور ویژه است و از این رو در هر جایی از محدوده 
شهرستان آستارا برنامه‌ای برای ایجاد تاسیسات و ابنیه 
به منظور واردات و صادرات در نظر گرفته شود، باید 
مکانی اختصاصی هم برای سازمان حفظ نباتات 

پیش‌بینی گردد.
وی تصریح کرد: وضعیتی که الان به ویژه در پایانه 
ریلی آستارا وجود دارد، به ضرر کشور است و باید جوری 
مدیریت شود تا هر چه سریعتر منطقه سر و سامان یابد؛ 
وگرنه تداوم این شرایط بعدها بر صادرات کشور تاثیر 

منفی می‌گذارد و از این رو باید فکری اساسی بشود.

رییس سازمان حفظ نباتات کشور اضافه کرد: 
مشکلاتی که در پست‌های قرنطینه و صدور گواهی‌های 
بهداشت می‌توانست وجود داشته باشد، همچنین 
تجهیزات، امکانات موجود و تجهیزات مورد نیاز جهت 
تسهیلگری و سرعت‌بخشی به روند صادرات، واردات 
و ارتقای تجارت با کشورهای دیگر برای بهره‌مندی 
بازرگانان در جریان بازدید امروز مورد بررسی قرار گرفت.

وی گفت: پیرو این بازدیدها تصمیم‌های خوبی گرفته 
خواهد شد که بتواند با کمترین زمان ممکن فرایند 
صدور مجوزهای لازم به ویژه برای محصولات کشاورزی 
که از سوی بازرگانان از مبدا آستارا به کشورهای دیگر 

صادر می‌شود، فراهم گردد.
رنجبر اقدم با اشاره به بازدید از زیرساخت‌های 
شهرستان آستارا بیان کرد: مذاکره‌های خوبی انجام شد 
که امید می‌رود موجب ارتقای ظرفیت‌های این مبدا 
شود و بتوانیم از ظرفیت‌های آستارا برای توسعه صادرات 
ایران استفاده بیشتری در آینده ببریم و مزیت‌های آن 

برای کل کشور مترتب شود.
شهرستان مرزی بندر آستارا که از ظرفیت وجود 
همزمان سه گمرک زمینی، ریلی و دریایی برخوردار 
است، با جمعیت حدود ۹۵ هزار نفر در غربی‌ترین نقطه 
استان گیلان، در فاصله نزدیک به ۱۷۳ کیلومتری رشت 

و همجوار با کشور جمهوری آذربایجان قرار دارد.

رییس سازمان حفظ نباتات:

پست‌های قرنطینه نباتات در گمرک‌های آستارا باید تقویت شود



1. پایتخت بحرین -  پیر و مسن -  قلیل
2. دو یار همقد -  عاشق ویس -  شهری در استان خراسان رضوی

3. سنگسار کردن -  تکیه دادن -  میر غضب -  از کلمات شرط
4. ریگ نرم -  پایتخت نروژ -  رموز

5. پیاپی وارد شدن -  منطقه ای در نوشهر 
6. وسیله آبخوری -  عقیم -  وسایل

7. دستور -  خرما فروش -  ناکام

8. بیماری -  خوار و بار فروش -  همسایه -  هدف
9. فراموشی -  چوب خوشبو -  حرف ندا -  حرف فاصله

10. گردش -  شهری در استان اسفهان -  هویدا
11. آغوش -  می دهند تا رسوا نشوند -  مهاجم اسبق رئال مادرید و شالکه 

12. از شهدای دولت -  زعفران -  روحانی هندی
13. از سازهای غربی -  خانه خدا -  کانون احساسات -  قوت غالب

14. از اصطلاحات زیست شناسی جانوری -  سخت و مشکل -  حرف دهان کجی
15 ساز مولوی -  افزایش ابعاد جسمی بر اثر افرایش حرارت -  خباز
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عمودی:

    افقی:
1. لرزانک -  شهری در استان کرمان

2. مخفف نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران -  برد آن زبانزد عام و خاص است 
شاعری ملقب به خاتم الشعرا

3. پوشیده -  دوره ضرورت برای جوانان پسر
4. تلخ -  عنصری حیاتی برای زیستن -  کلمه فقدان -  شهر مذهبی -  بین

5. سرسرا -  کینه توزی -  از آحاد شمارش
6. زمان مردن -  پایتخت فیلیپین -  مجرد

7. نت آخر -  مجموعه تلویزیونی دنباله دار -  کج و نا راست
8. بزرگترین آبشار جهان -  صدمتر مربع -  عدد منفی -  پیشکشی کردن

9. از اشکال هندسی -  نیا -  رفوزه -  رودخانه
10. از اناجیل -  نام ها -  شترمرغ آمریکایی

11. جاهل -  دزد و راهزن -  گودال
12. ماه سرد -  راکب -  دوست و رفیق -  علامت مفعولی

13. از باشگا ه های پر افتخار فوتبال اروپا -  پهلوانان
14. متاع -  اسمی هندی -  لباس شنا

15. چندین مدار -  کشوری در قاره آفریقا

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

ورزشی

اخبار

رییس سازمان نظام مهندسی گلستان گفت: نخستین دوره 
مسابقات دوچرخه سواری مهندسان کشور با همکاری شهرداری 

گرگان برگزار می‌شود.
قاسمی گفت: اولین دوره مسابقات دوچرخه سواری مهندسان کشور 
اوایل خرداد ماه امسال به مناسبت سالروز آزادسازی خرمشهر در دوبخش 
سرعتی )انفرادی( و استقامتی )گروهی( به همت نظام مهندسی استان و 

با همکاری و مشارکت شهرداری گرگان به مدت دو روز برگزار می‌شود.
 او افزود: همایش مهندسان کشور در روز دوم مسابقات با بهره مندی 
از فضا و امکانات طبیعت سرسبز استان در پارک جنگلی النگدره برگزار 

خواهد شد.
 سازمان‌های حمل و نقل عمومی، فرهنگی، اجتماعی و ورزشی، 
مدیریت پارک جنگلی النگدره و معاونت خدمات شهری در برگزاری این 

همایش مشارکت دارند.

کسب مدال طلای بانوان گیلانی در رقابت‌های 
قایقرانی آسیا

بانوان ورزشکار گیلانی در روز نخست رقابت‌های قایقرانی 
آب‌های آرام قهرمانی آسیا صاحب مدال طلا شدند.

در نخستین روز از مسابقات قایقرانی آب‌های آرام قهرمانی زیر ۲۳ 
سال آسیا در سمرقند ازبکستان، الناز شفیعیان و تانیا کارگرپور قایقرانان 

گیلانی تیم ملی به مدال طلا دست یافتند.
 بانوان ورزشکار گیلانی در کایاک ۲ نفره ۵۰۰ متر در رقابت با حریفانی 
از تاجیکستان، هند، قزاقستان، تایلند و ازبکستان با زمان یک دقیقه ۴۸ 

ثانیه و ۴۸۵ صدم ثانیه بر سکوی نخست قرار گرفتند.
 در این رقابت پاروزنان تایلند و ازبکستان دوم و سوم شدند.

 مسابقات قایقرانی آب‌های آرام قهرمانی زیر ۲۳ سال و جوانان و 
پاراکانو آسیا در سمرقند ازبکستان آغاز شده است.  این مسابقات با رقابت 

دیگر ملی پوشان کشورمان در حال برگزاری است.

کلاس داوری فوتبال درجه ۳ آسیا ویژه بانوان در 
گنبد برگزار شد

 دوره آموزشی داوری فوتبال درجه سه آسیا ویژه بانوان با 
حضور ۲۵ دانش آموز در گنبدکاووس برگزار شد.

کلاس داوری درجه سه فوتبال آسیا ویژه بانوان زیر نظر حاتم بک 
پور مدرس فدراسیون فوتبال ایران در گنبدکاووس برای دانش آموزان 

هنرستان تربیت بدنی فاطمه الزهرا گنبدکاووس آغاز شده است.
 حاتم بک پور، مدرس فدراسیون فوتبال گفت: در این دوره آموزشی 
۲۵ دانش آموز دختر هنرستانی رشته تربیت بدنی با قوانین ۲۰۲۳ داوری 

فوتبال به صورت تئوری و عملی به مدت ۳۶ ساعت آشنا شدند.
 به گفته وی، شرکت کنندگان در این دوره آموزشی پس از قبولی 
 در آزمون می‌توانند پس از ۶ ماه، لیگ فوتبال بانوان شهرستان را 

قضاوت کنند.
 گفتنی است؛ در استان گلستان دختران زیادی در رشته فوتبال 
فعالیت دارند و تیم سرخپوشان گرگان سابقه نایب قهرمانی در رشته 

فوتبال زنان را در کارنامه دارد.

نوزدهم سال 
شماره    2607 

شنبه
اردیبهشت 1402   9
1444 شوال   8

برگزاری مسابقات ملی دوچرخه 
سواری مهندسان در گرگان

نوشاد و نیما در اردوی تیم 
ملی تنیس روی میز

معاون توسعه ورزش همگانی اداره کل ورزش و 
جوانان مازندران گفت: مسابقات ورزشی کارکنان 
دستگاه های اجرایی در ۱۲ رشته به میزبانی 

استان برگزار می شود.
  حسین دلیری در جلسه هماهنگی برگزاری 
مسابقات مینی فوتبال محلات جام ایرانیان و مسابقات 
کارکنان دستگاه‌های اجرایی اظهار داشت: مسابقات 
مینی فوتبال محات با برنامه ریزی وزارت ورزش 

و جوانان و فدراسیون ورزش‌های همگانی با هدف 
ایجاد نشاط اجتماعی و گسترش و توسعه ورزش 
همگانی و استعدادیابی برای اجرای طرح ملی مسابقات 
 مینی فوتبال محلات ایرانیان در سراسر کشور برگزار

 خواهد شد.
 دلیری تصریح کرد: در این طرح ابتدا این رقابت‌ها در 
مرحله شهرستانی، استانی و منطقه‌ای برگزار می‌شود و 
سپس در تیر و مردادماه سال آینده با تشکیل لیگ‌های 

 برتر، دسته یک و دسته دو در سطح ملی برگزار 
خواهد شد.

 وی در خصوص میزبانی مازندران از مسابقات مینی 
فوتبال گفت و بیان داشت: میزبانی مراسم و آئین 
افتتاحیه طرح ملی مینی فوتبال اواخر اردیبهشت ماه 

در مازندران برگزار خواهد شد.
 دلیری همچنین از میزبانی استان مازندران از 
مسابقات کارکنان دستگاه‌های اجرایی کشور خبر 

 داد و گفت: مسابقات کارکنان دستگاه‌های اجرایی در
 ۱۲ رشته ورزشی به میزبانی استان مازندران برگزار 

خواهد شد.
 وی ادامه داد: مسابقات کارکنان دستگاه‌های اجرایی 
کشور نیمه دوم خرداد ماه در مازندران آغاز خواهد شد.

معاون توسعه ورزش همگانی ورزش وجوانان مازندران:

مسابقات ورزشی کارکنان ادارات کشور در مازندران 
برگزار می شود

نوشاد و نیما عالمیان از ۱۰ اردیبهشت به اردوی آمادگی تیم ملی تنیس روی میز می‌روند.
مردان تیم ملی تنیس روی میز کشورمان برای حضور در رقابت‌های انفرادی قهرمانی جهان از ۱۰ اردیبهشت به 
اردو می‌روند. برادران نوشاد و نیما عالمیان دو تنیس باز مازندرانی به همراه دیگر ورزشکاران دعوت شده در این اردو 
حاضر می‌شوند.  نخستین اردوی تمرینی تیم ملی بزرگسالان برای حضور در رقابت‌های انفرادی قهرمانی جهان از دهم 
اردیبهشت به میزبانی استان خوزستان و باشگاه فرهنگی ورزشی نفت امیدیه برگزار می‌شود.  نفرات دعوت شده به این 
اردو: نوشاد عالمیان، نیما عالمیان، امیرحسین هدایی، امین احمدیان، افشین نوروزی، میلاد عابدینیان، متین حیدری، 

حمیدرضا طاهرخانی، مبین علیپور، آریا امیری  سرمربی: جمیل لطف الله نسبی، مربی: سید منصور علوی
 اردوی تیم ملی بزرگسالان کشورمان جهت آمادگی برای حضور در مسابقات انفرادی قهرمانی جهان از ۱۰ تا ۲۷ 

اردیبهشت ماه در شهر امیدیه به دلیل شباهت آب و هوایی این شهر با آفریقای جنوبی میزبان برگزاری رقابت‌ه

مسئول تربیت بدنی و ورزش بسیج سپاه 
کربلا مازندران، از برگزاری سه رویداد ورزشی 
بسیج کشور به میزبانی مازندران در ۶ ماهه 
نخست امسال درسطح شهرهای استان خبر 

داد.
 سرهنگ پاسدار کاظم غفارپور درمجمع سالانه 
روسای هیئت‌های ورزشی بسیج مازندران درشهرستان 
آمل گفت: تاکنون وبه پیشنهاد هیات‌های بسیج 
استان، مسابقات قهرمانی بسیج کشور در رشته‌های 
والیبال و شنا بانوان، کشتی درمازندران قطعی شده و 
پیشنهاد میزبانی برخی رشته‌های دیگر نیز به تربیت 
بدنی سپاه وهیات‌های کشوری ارائه شده که پس از 

تصویب وموافقت نهایی اعلام خواهد شد.

 درخشش ورزشکاران بسیجی مازندران 
درسال۱۴۰۱

 مسئول مرکز تربیت بدنی و ورزش بسیج سپاه 
کربلا مازندران همچنین به کسب مقام‌های قهرمانی 
تیمی در رشته‌های مختلف ورزشی از جمله کشتی 
درسال ۱۴۰۱ اشاره کرد وادامه داد: علاوه بر 
میزبانی‌های مسابقات مختلف ورزشی که بسیج 
ورزش استان درسال گذشته داشته، هیات‌های 

مختلف نیز موفق عمل کردند.

ورزشی  اماکن  بودن  واگذاری  غیرقابل   
سپاه به بخش خصوصی

 سرهنگ غفارپور دربخش دیگری به توسعه 

زیرساخت‌های ورزش استان با مشارکت سپاه کربلا 
مازندران درسطح شهرستان‌ها اشاره کرد وگفت: 
درحال حاضر حدود ۱۴۰ سالن ورزشی با ۸۶ هزار 
مترمربع توسط سپاه درشهرهای استان ایجاد شده 
واین یک ظرفیت بسیار خوبی است که سپاه توانسته 
حتی از آموزش وپرورش و نیروی انتظامی درسطح 

استان فضای ورزشی ایجاد کند.
 وی اضافه کرد: البته سالن‌های ایجاد شده به غیر 
از سالن‌های تیراندازی و استخرهای شنا درسطح 

استان بوده است.
 وی با بیان اینکه همه این اقدامات برای توسعه 
زیرساخت‌های ورزشی استان و بهره مندی همه 
اقشار استان ازامکانات ایجاد شده برای حفظ سلامتی 

شهروندان است، تاکید کرد، اماکن ورزشی ایجاد 
شده توسط سپاه تحت هیچ شرایطی قابل واگذاری 
به بخش خصوصی نیست و این مهم کمک خواهد 
کرد تا به بحث مدال آوری و قهرمان پروری استان 

کمک شود.

 هیات های ورزشی بسیج برنامه محور 
عمل کنند

 مسئول مرکز تربیت بدنی و ورزش بسیج سپاه 
کربلا مازندران دربخش دیگری به برگزاری مجمع 
سالانه رؤسای هیئت‌های ورزشی بسیج مازندران 
که به میزبانی شهرستان آمل برگزار شد، اشاره کرد 
وگفت: دراین نشست که رؤسا و برخی دبیران هیات‌ها 

حضور داشتند، برنامه‌های پیشنهادی سال ۱۴۰۱ 
ارائه و مورد بررسی قرار گرفت.

 سرهنگ غفارپور افزود: همه ما وظیفه داریم 
باانرژی بیشترو ارائه وبرگزاری برنامه‌های با کیفیت 
فرهنگی و ورزشی درمسیر ورزش بسیج به استان 
کمک کنیم وهمه هیئت‌ها باید با حداکثر توان پای 

کار باشند.

 حمایت اداره ورزش وجوانان آمل از 
میزبانی مسابقات استانی وکشور

 رییس اداره ورزش وجوانان شهرستان آمل هم 
دراین نشست، از حضور سپاه وبسیج استان در توسعه 
زیرساخت‌ها و کمک به کمبود فضاهای ورزشی 
شهرستان واستان قدردانی کرد وگفت: خوشبختانه 
درسال‌های اخیر مجموعه تربیت بدنی سپاه با افزایش 
هیات‌های ورزشی به خوبی توانسته درمسیر ورزش 

همگانی وقهرمانی استان حرکت کند.

 میزبانی سه رشته ورزشی بسیج کشور در 
مازندران قطعی شد

 هاشم جمشیدپناه افزود: شهرستان آمل به واسطه 
حضور تیم‌های مختلف لیگ برتری درسطح کشور، از 
میزبانی مسابقات قهرمانی رشته‌های مختلف ورزش 
بسیج درسطح استان وکشوری استقبال وحمایت 

خواهد کرد.
 دراین نشست رؤسای برخی هیات‌های بسیج 

استان معارفه واحکام خود را دریافت کردند.

میزبانی سه رشته ورزشی بسیج کشور در مازندران قطعی شد

معاون توسعه ورزش همگانی اداره‌کل ورزش 
و جوانان مازندران از اجرای طرح ملی مینی 
فوتبال محلات به میزبانی این استان دراواخر 

اردیبهشت ماه خبر داد.
 "حسین دلیری" در جلسه هماهنگی میزبانی 
مازندران از مسابقات کارکنان دستگاه‌های اجرایی 
کشور و افتتاحیه مسابقات مینی فوتبال محلات که 
در تهران برگزار شد، گفت: مسابقات مینی فوتبال 
محلات با برنامه ریزی وزارت ورزش و جوانان و 
فدراسیون ورزش‌های همگانی با هدف ایجاد نشاط 
اجتماعی و گسترش و توسعه ورزش همگانی و 

استعدادیابی برای اجرای طرح ملی مسابقات مینی 
فوتبال محلات ایرانیان در سراسر کشور برگزار 

خواهد شد.
 وی افزود: میزبانی مراسم و آیین افتتاحیه طرح 
ملی مینی فوتبال اواخر اردیبهشت ماه در مازندران 

برگزار می‌شود.
 معاون توسعه ورزش همگانی اداره‌کل ورزش و 
جوانان مازندران ادامه داد: در این طرح ابتدا این 
رقابت‌ها در مرحله شهرستانی، استانی و منطقه‌ای 
برگزار می‌شود و سپس در تیر و مردادماه سال آینده 
با تشکیل لیگ‌های برتر، دسته یک و دسته دو در 

سطح ملی برگزار خواهد شد.

ورزشی  رشته   ۱۲ میزبان  مازندران   
کارکنان دولت سراسر کشور 

دلیری همچنین به جلسه هماهنگی برگزاری 
مسابقات کارکنان دستگاه‌های اجرایی به ریاست 
خلیلی مدیرکل دفتر توسعه ورزش همگانی و 
سرپرست فدراسیون همگانی نیز اشاره کرد وادامه 
داد: مسابقات کارکنان دستگاه‌های اجرایی سراسر 
کشور در ۱۲ رشته ورزشی نیمه دوم خرداد به 

میزبانی مازندران برگزار می‌شود.

مازندران میزبان طرح ملی 
مینی فوتبال محلات شد
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رییس سازمان بسیج سازندگی کشور 
با اشاره به تشکیل ۲۹ هزار صندوق قرض 
الحسنه اشتغال زا گفت: این صندوق ها 
سال قبل ۵۰ هزار فرصت شغلی ایجاد 

کردند.
سردار محمد زهرایی در حاشیه رزمایش 
گروه‌های جهادی بسیج کارگری با محوریت 
سپاه کربلا در گفتگو با خبرنگاران، ضمن 
تسلیت شهادت آیت الله سلیمانی، با اشاره به 
روز قشر بسیج کارگری، گفت: دوم اردیبهشت 
شهادت شهید برونسی که به نام روز کارگر نام 
گرفته است، توصیه می‌شود که جوانان زندگی 

نامه این شهید بزرگوار را مطالعه بفرمایند.
مسئول سازمان بسیج سازندگی کشور با 
بیان این مطلب که سازمان بسیج مستضعفین 
حلقه میانی بین حاکمیت و مردم است و در 
راستای بسیج کنندگی مردم رزمایش‌های 

عمومی و تخصصی تدارک دیده است، افزود: 
رزمایش عمومی شامل جهادگران فاطمی است 
که در هر سال عام گروه‌های جهادی، در نقاط 

مختلف کشور ۱۲ نوع خدمت انجام می‌دهند.
سردار زهرایی به برگزاری رزمایش‌های 
تخصصی هم اشاره و اضافه کرد: رزمایش‌های 
تخصصی مخصوص اقشار در راستای تحقق 
شعار سال صورت می‌گیرد که امسال با توجه 
به شعار سال بسیج کارگری این رزمایش را 

برگزار کرد.
مسئول سازمان بسیج سازندگی کشور با 
اعلام اینکه بیش از ۳ هزار پایگاه بسیج کارگری 
در کشور وجود دارد، ادامه داد: در هر پایگاه 
یک گروه جهادی تشکیل شده است و بسیج 
کاگری خود را ملزم کرده با توجه به تخصصی 
که در ۵ دسته تقسیم شده، به جامعه هدف 
خدمات بدهد و این رزمایش جهادی در طول 

سال ادامه دارد.
سردار زهرایی از اجرای طرح‌های دوازده 
گانه در قرارگاه اقتصاد مقاومتی اقشار تخصصی 
بسیج هم خبر داد و گفت: طرح اهدای نشان 
اقتصاد مقاومتی به مراکز و واحدهای تولیدی 
یکی از این طرح‌ها است که توسط بسیج 

کاگری در حال اجرا می‌باشد.
مسئول بسیج سازندگی کشور گفت: نزدیک 
به ۲۹ هزار صندوق قرض الحسنه اشتغال زا با 
عضویت یک میلیون و ۳۰۰ هزار خانوار تشکیل 
و در سال گذشته نزدیک به ۵۰ هزار فرصت 

شغلی توسط این صندوق‌ها ایجاد می‌شود.

رییس سازمان بسیج سازندگی اعلام کرد؛

ایجاد ۵۰ هزار شغل با صندوق‌های 
قرض‌الحسنه در کشور

عبرت

» گویند: روزی خلیفه از محلی 
می گذشت، دید که بهلول، زمین 

را با چوبی اندازه می گیرد.
 پرسید: چه می کنی؟

 گفت: می خواهم دنیا را تقسیم 
کنم تا ببینم به ما چه قدر می 

رسد و به شما چه قدر؟ 
هر چه سعی می کنم، می بینم 
که به من بیشتر از دو ذارع )حدود 
یک متر( نمی رسد و به تو هم 

بیشتر از این مقدار نمی رسد.«

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی مازندران 
گفت: رشد تولید مهمترین نسخه درمان 

بیماری‌های مزمن اقتصادی کشور است.
سید اسماعیل هاشمی مدیرکل امور اقتصادی و 
دارایی مازندران با اشاره به توجه ویژه مقام معظم 
رهبری به موضوع اقتصاد و معیشت مردم، گفت: 
شعار مهار تورم، رشد تولید فنی‌ترین شعار طی 

سال‌های گذشته است.
 او افزود: اصولاً در یک شرایط تورمی بویژه 
تورم‌های بالا امکان برنامه ریزی برای راه اندازی و 
توسعه بنگاه‏های تولیدی وجود نداشته و سرمایه 
گذاران رغبتی به ورود در عرصه تولید نخواهند 

داشت. 
هاشمی گفت:ریشه‌های وقوع تورم در کشور خلق 
نقدینگی بوده است که عامل ایجاد رشد نقدینگی نیز 
از یک‌طرف کسری بودجه مستمر دولت و از طرف 
دیگر ملزم بودن بانک مرکزی به واریز معادل ریالی 
درآمد‌های ارزی ناشی از صادرات نفت به‌حساب 
دولت بوده که این امر منجر به افزایش پایه پولی در 

مقاطعی از زمان شده است. 
او با تاکید بر جذاب سازی تولید برای عموم، 
افزود: جذاب سازی تولید برای عموم مردم و حاکم 
شدن فرهنگ سودآوری ناشی از کار و فعالیت مولد 
اقتصادی به جای فرهنگ سودآوری بادآورده از محل 
دلالی و سفته بازی اولین نکته‌ مورد توجه این بخش 

بوده که باید مورد توجه قرار گیرد.
 هاشمی گفت: به منظور بهبود فضای کسب و 
کار، رفع موانع تولید و تسهیل راه اندازی مشاغل 
خرد و متوسط و همچنین پرهزینه کردن هر نوع 

سودآوری، از روش‌های غیر مولد و رقیب تولید باید 
در دستور کار قرار داشته باشد، که در این راستا نه 
تنها دولت بلکه سایر قوا و بخش‌های حاکمیتی نیز 
باید به فراخور اختیارات و مسئولیت‌های خود و با 

عزمی راسخ به پشتیبانی دولت وارد میدان شوند.
 اوبا اشاره به اقدامات دولت برای مهار تورم و رشد 
تولید در حوزه وزارت امور اقتصادی و دارایی، افزود: 
اقدامات قابل توجهی توسط دولت از سال گذشته 
آغاز شده که نتیجه این مهم می‌تواند سال جاری 

در تحقق شعار سال تأثیر چشمگیری داشته باشد.
 هاشمی  مولدسازی منابع راکد و کم بازده را 
یکی از راهبرد‌های اصلی در راستای رشد تولید 
کشور برشمرد که درهمین راستا بسیاری ازمعادن، 
بنگاه‌های متوسط و بزرگ، پالایشگاه ها، نیروگاه‌ها 
در کشور با توجه به فعالیت در این حوزه بازدهی 
آن‌ها پائین تراز استاندارد‌های بین المللی است 
همچنین از طرفی ظرفیت‌های مغفول و بکر بسیاری 
در کشور داریم که هنوز نتوانستیم آن‌ها را در مدار 

تولید و ایجاد ارزش افزوده قرار دهیم.

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی مازندران: 

رشد تولید مهمترین نسخه 
درمان برای اقتصاد کشور

کل  اداره  سرپرست 
افزایش  از  شمال  راه‌آهن 
در  بارگیری  درصدی   ۹۲

این اداره کل خبر داد.
رحمان معصومی سرپرست 
اداره کل راه‌آهن شمال گفت: 
بارگیری محصولات قابل 
حمل با واگن در این اداره کل 
فروردین امسال در مقایسه با 
مدت مشابه پارسال از افزایش 
۹۲ درصدی برخوردار بوده 

است.
 او افزود: برای اولین بار در 
بارگیری  اخیر  سال‌های  طی 
کک از بندر امیرآباد به 

اصفهان انجام گردید.
 معصومی گفت:این آمار 
نشان می‌دهد ۱۶۵ دستگاه 
واگن بار‌های کک صادراتی 
انجام  اصفهان  به  را  روسیه 
داده و در کنار این موضوع 
نزدیک به ۱۷۰ دستگاه واگن، 
ذغال‌سنگ البرز مرکزی را به 

ذوب آهن حمل کردند.
دلایل  افزود:عمده  او   

تداوم  که  بارگیری  افزایش 
خواهد داشت تلاش صاحبان 
راه‌آهن  اداره کل  و  شرکت 
شمال برای جذب بار از مبدا 

بندر امیرآباد می‌باشد. 
ماه  همچنین  معصومی 
فروردین را ماه بدون هیچگونه 
حوادث ریلی علیرغم افزایش 
تعداد قطار‌ها دانست و این 
مهم را ناشی از دقت همکاران 
در رعایت اصول ایمنی 
حرکت و به همان نسبت 

رعایت شهروندان دانست.

از  نارنج  بهار  جشنواره 
13 تا 23 اردیبهشت در 
برگزار  ملل ساری  بوستان 

می‌شود.
اندیشی  هم  نشست 
برگزاری  جهت  وهماهنگی 
جشنواره بهار نارنج با حضور 
یوسفی،شهرام  سید حسین 
ایرجی ، سید افشین راسخ 
و سید حسن احمدی اعضای 
شورای اسامی شهر ساری 
و احسان مرادی فر رئیس 
سازمان فرهنگی در دفتر 
برگزار  سازمان  این  ریاست 
شد. در این جلسه زمان و 
مکان برگزاری این جشنواره 
از تاریخ 13 اردیبهشت ماه 
لغایت 23 اردیبهشت ماه و 
های  جشن  برگزاری  تاریخ 
این جشنواره نیز همزمان با 
افتتاحیه رسمی این جشنواره 
از 14 اردیبهشت ماه یک روز 
بعد از شروع به کار رسمی 
این جشنواره در بوستان ملل 

ساری اعلام کردند.
جلسه  این  در  همچنین 
نارنج  بهار  برجشنواره  نظارت 
را سازمان فرهنگی، اجتماعی 
و ورزشی شهرداری ساری بر 

عهده گرفت.
در پایان این نشست 
اعضای حاضر در جلسه 
نظرات و پیشنهادات خود را 
در خصوص بهتر برگزار شدن 
این جشنواره اعلام و پیرامون 
نحوه و چگونگی برگزاری این 
جشنواره به بحث و تبادل 

نظرپرداختند.

رییس پلیس فتا مازندران از اجرای 
طرح عملیاتی در خصوص برخورد 
با رفتار‌های هنجارشکنانه در فضای 

مجازی خبر داد.
سرهنگ خورشاد رئیس پلیس فتا 
مازندران گفت: در حوزه اقدامات پیش 
دستانه مقابله و برخورد با مصادیق 
رفتار‌های هنجارشکنانه در فضای مجازی؛ 
با اشراف سایبری و اجرای طرح‌های 
عملیاتی مختلف هر گونه فعالیت مجرمانه 
پیرامون اشاعه و ترویج فحشا و موارد سوء 
اخلاقی رصد می‌شود و برخورد با مرتکبان 
و مجرمان در دستور کار پلیس فتا مازندران 

قرار دارد. 
او افزود: طبق رصد و پایش مستمر 
فضای سایبر، کارشناسان پلیس فتا تا 
کنون بیش از ۶۷۱ مورد شبکه و کانال 
دارای محتوای غیرمتعارف را رصد از این 
تعداد صفحات ۵۴۱ شناسایی کرده و 
دراین‌خصوص به تعدادی از گردانندگان 
این شبکه‌ها تذکر تلفنی و تعدادی نیز 
احضار شده و به آن‌ها آموزش‌ها و تذکرات 

لازم ارائه شده است.
 سرهنگ خورشاد با اشاره به مصادیق 

مجرمانه در خصوص " اشاعه و ترویج 
فحشا در فضای مجازی " نظیر ترغیب به 
" بی حجابی، تن نمایی، مدلینگ مبتذل، 
لایو‌های مستهجن غیراخلاق، پیکر تراشی 
و ... "، گفت: تا کنون با انجام ۶۷۱ رصد عام 
صورت گرفته تعداد ۵۴۱ مورد شناسایی 
انجام شده و بالغ بر ۳۴ فقره اقدام قضائی 
و عملیاتی شامل تذکر، احضار، حذف و 

مسدود سازی انجام گرفته است.
 او به مروجان ناهنجار‌های اجتماعی در 
فضای مجازی هشدار داد: تمامی تحرکات 
هنجار شکنان اجتماعی در فضای تحت 
کنترل پلیس هستند و کسانی که اقدام 
به بازنشر تصاویر مبتذل، و خارج عرف در 
فضای مجازی می‌کنند، پس از شناسایی 
به پلیس اطلاعات و امنیت عمومی معرفی 

خواهند شد.

سرپرست اداره کل راه‌آهن شمال: 

افزایش ۹۲ درصدی 
بارگیری در راه‌آهن شمال

از 13 تا 23 اردیبهشت؛

 جشنواره بهار نارنج 
در بوستان ملل ساری 

برگزار می‌شود

رییس پلیس فتا مازندران: 

 طرح عملیاتی پلیس فتا 
در برخورد با رفتار‌های هنجارشکنانه 

در فضای مجازی


